

нием ждём встречи с Тобой завтра вечером, когда мы соберёмся таким же образом. Мы просим об этом для Твоей чести и для Твоей славы в драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь и аминь.

Садитесь, пожалуйста. Давайте споём:

Обрати взор к Иисусу,
Вглядись в восхитительный лик,
И померкнет вмиг мира красота...

Этот Эдем сатаны, который кажется таким ярким и светлым.

...При лучах (освещении) благодати
Христа (Его Слова к вам).

Вглядись в восхитительный лик...

“И померкнет”.

И померкнет...

“Вмиг”. Постарайтесь собраться завтра пораньше. Снова приходите подготовленными в молитве.

Две вечери великого Бога

(The Two Suppers Of The Great God)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в четверг вечером 20 сентября 1984 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Баратария, Тринидад. Длительность записи три часа и семь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

ДВЕ ВЕЧЕРИ ВЕЛИКОГО БОГА

Тот, Кто в моём сердце, больше;

Тот, Кто в моём сердце, больше;

Тот, Кто в моём сердце, больше,

Чем тот, который в мире сём.

О-о, ещё раз: “Тот, Кто в моём сердце, больше!” Поверьте сейчас в это.

Тот, Кто в моём сердце, больше;

Тот, Кто в моём сердце, больше,

Чем тот, который в мире сём.

Аллилуйя! Как мы благодарны Ему за это. Тот, Который в нас — Он больше. Что за откровение — знать, что это Христос в нас! Давайте склоним головы, закроем глаза. Сестра Хинтия в Санта-Кире хотела бы, чтобы помолились за её дочь Алисию, у неё воспалены миндалины. Брат Кен Хаченсон просит помолиться за его жену Розалин и за двоих друзей Элтона и Кассиму о спасении их душ. А брат Лэри просит помолиться об истинном крещении Святым Духом.

Всемогущий Бог, Автор Жизни, Даятель всякого благого и совершенного дара, когда мы стоим в Твоём божественном Присутствии в этот вечер, мы знаем, Отец, что Ты пришёл и Ты пролил Свою Кровь. Ты заплатил цену, чтобы выкупить каждое искупительное благословение, которое по праву принадлежит нам от начала. Ты послал Святого Духа, Господь, чтобы привести это в исполнение, чтобы подтвердить это в нашей жизни и гарантировать непреложность обетования. Ты послал Своё Слово, Господь, в этот час, чтобы просветить нас, о Боже: как мы должны приходить, какой у нас должен быть к Тебе подход. А то, что принадлежит нам, Отец, сейчас мы можем это иметь.

И, Господь Бог, вот эти просьбы, которые представляют этих нуждающихся людей. Они пришли в этот вечер, Отец, зная, что Ты здесь с нами, и, Господь, они взирают на Тебя, чтобы Ты исполнил желание их сердец. Отец, у нас нет основания сомневаться в этом, ибо Ты сказал, Господь, что “*через исповедание и веру мы можем находиться под действием всех сил Небес*”. И, Всемогущий Бог, когда мы стоим здесь во Имя Иисуса Христа, ялагаю руки на эти просьбы, которые представляют этих нуждающихся людей, Отец, и с верой, верой святых Божьих, которые объединились вместе, Отец, Господь, мы взираем на Тебя через Твоё неизменное Слово обетования и мы просим, чтобы Ты исполнил им желание их сердец, во Имя Иисуса Христа, давшего обещание. Да будет это исполнено, Отец, мы знаем, что Слово Твоё истинно, и Оно не вернётся к Тебе тщетно.

Отец, мы молим в этот вечер, собравшись на этом служении, Господь, сидя за Твоей вечерней трапезой: Боже, преломи Хлеб, и мы узнаем Тебя в преломлении Хлеба, чтобы было возбуждение от откровения, Отец. Господь, да будет такое пробуждение в сердце и в жизни Твоего народа, о Боже, чтобы мы увидели Церковь, поднятую в силе Божьей; чтобы мы увидели людей приготовленных, Отец, которые уходят в ту сферу, где крещение Святым Духом и огонь смогут наполнить сердце каждого, и Церковь сможет написать ещё одну Книгу Деяний, как было сказано, что это исполнится в этот час. Даруй это, Отец! Мы просим об этом в этот вечер в драгоценное и достойное Имя Господа нашего Иисуса Христа с благодарением! Аминь.

Давайте откроем в Библии 14-ю главу святого Луки и 3-ю главу Откровения. Я хочу оставаться в Откровении 19. На самом деле мы и говорим о Книге Откровения. Но мы просто проходим по Писаниям, и мы видим, как вся Библия просто увязывается вместе и проясняет нам

Мы так хотим видеть исполнение Твоей совершенной воли в нашей жизни, Отец. Мы так хотим, чтобы Твоя воля, Господь, протекала через нас, открывалась и безупречно проявлялась. Мы так хотим иметь ум Христов. О Боже, имей первенство в нас, чтобы всё наше существо контролировалось волей Святого Духа. Да будет это настолько реальным, чтобы, когда мы смотрим Ему в лицо, “померкла вмиг мира красота при лучах благодати Твой, Христос”. О Боже, даруй это!

Благослови Свой народ. Они ведь собираются каждый вечер. Они уставшие и изнурённые приходят с работы, и они жертвуют всем, чтобы собраться пораньше. Господь, мы верим, что именно поэтому Ты и благословляешь их таким образом, Господь. Ведь многие из них преданны, и они жертвовали, и они ожидают, Господь, утешения Невесты. О Боже, для них это такое успокоение, Господь, когда они это видят и имеют уверенность, и знают, что они — часть Тебя, часть Твоего Слова на этот день. Благослови их, Господь, укрепи их. Благополучно доведи их до дома. Охраняй их, защищай их, Господь, и собери нас завтра вечером, когда мы снова сюда приедем.

Помоги мне и укрепи моё тело, освежи его Твоим Святым Духом. Ты руководил мною и давал мне, о Боже, Господь, не по моей собственной мудрости и не по моей способности изучать, и так далее, Ты ведаешь, Отче, но это по Твоей изумительной благодати. Это Твоя благодать к нам, потому что Ты любишь нас, Господь. Ты хочешь, чтобы мы поняли, какой это час. Даруй нам ещё больше, Господь, и проясни нам это, Отец. Не дай нам быть только слушателями, но и исполнителями Слова, Господь, чтобы применять Его, не только говорить о Нём, Господь, чтобы Оно могло иметь воздействие в нашей жизни.

Сопроводи нас сейчас, мы молим. Мы отдаём каждого в Твои руки. Благодарим Тебя за Твои благословения, которые мы сегодня вечером получили, и мы с нетерпе-

Небесный Отец, говори к нам, Господь. Пусть Твой Дух... Ты знаешь нас, Господь. Ещё до того, как наши члены сформировались, были записаны и внесены в Книгу, Ты знал нас, Господь. Господь, я молю, чтобы Ты исследовал нас, а мы считаем, что сейчас самое время привести инвентаризацию, пока Ты говоришь к нам, пока Ты проясняешь всё это, и пока мы чувствуем святую тишину Святого Духа, как Иаков сказал: “Это страшное место. Это дом Божий. Безусловно, в этом месте находится Присутствие Господне”.

Отец, я молю в этот вечер, Отец, за всех тех, кого Ты собрал здесь. Ты знаешь каждого, Господь. Господь Бог, Ты сказал, что “алчущие и жаждущие праведности насытятся” [Матфея 5:6]. О Боже, тех, кто являются блуждающими звёздами, приведи их на их орбиты, Господь. Отец, Боже, кому не хватает разумения — даруй это им. Те, кто устал и изнурён в своём разуме, и упал на обочине, и слабые руки свисают, ноги стали хромыми, и они свернули с этой тропы — о Боже, излей Елей и вино, этот Бальзам, чтобы их исцеление, Господь, произошло изнутри, о Боже, и чтобы их слабые руки снова поднялись, и чтобы их ноги опять пошли по этой тропе.

О Боже, те орлы, которых штурм заставил опуститься, и они оказались среди этих белок, сидящих на снах — о Боже, я молю, Отец, пусть оживляющая сила сойдёт на них, чтобы они расправили крылья и взлетели в Небесные места. Боже, встрайхни нас, Господь! Встрайхни нас сегодня до такого состояния, Господь! Сделай это реальным в нашем сердце. Дай нам удалиться от всего этого, Господь. Когда мы будем ложиться спать на ночь, Боже, напомни обо всём этом, о Боже. Когда мы будем склонять колени перед Тобой, чтобы помолиться, когда мы будем размышлять, и когда мы будем общаться, освежи и сделай это реальным в памяти, и дальше учи нас этому, о Боже. Аллилуйя!

Слово. Прочитаем с 15-го стиха. Аминь. Святого Луки, 14-я глава, 15-й стих:

¹⁵Услышав это, некто из возлежащих с Ним сказал Ему: блажен, кто вкусит хлеба в Царствии Божием!

¹⁶Он же сказал ему: один человек сделал большой ужин и звал многих:

¹⁷И когда наступило время ужина послал раба своего...

Обратите внимание, здесь слуга в единственном числе. И это время ужина. Не обеденное время, не время завтрака, но время ужина, то есть, это было вечернее время.

...сказать званным: идите, ибо уже всё готово.

¹⁸И начали все, как бы сговорившись, извиняться. Первый сказал ему: я купил землю, и мне нужно пойти и посмотреть её; прошу тебя, извini меня.

¹⁹Другой сказал: я купил пять паролов и иду испытать их; прошу тебя, извini меня.

²⁰Третий сказал: я женился и потому не могу прийти.

²¹И, возвратившись, раб том донёс о сём господину своему. Тогда, разгневавшись, хозяин дома сказал рабу своему: пойди скорее по улицам и переулкам города, и приведи сюда нищих, увечных, хромых и слепых.

²²И сказал раб: господин! исполнено, как приказал ты, и ещё есть место.

²³Господин сказал рабу: пойди, (это уже в третий раз) по дорогам и изгородям и убеди прийти, чтобы наполнился дом мой;

²⁴Ибо сказываю вам, что никто из тех званных не вкусит моего ужина.

3-я глава Откровения, 14-й стих:

¹⁴И Ангелу Лаодикийской церкви напиши: так говорит Аминь, Свидетель Верный и Истинный, начало создания Божия.

¹⁵Знаю твои дела: ты ни холоден, ни горяч: о, если бы ты был холоден или горяч!

¹⁶Но как ты тёпл, а не горяч и не холоден, то извергну тебя из уст Моих.

¹⁷Ибо ты говоришь: я богат, разбогател и ни в чём не имею нужды; а не знаешь, что ты несчастен и жалок, и нищ и слеп и наг.

¹⁸Советую тебе купить у Меня золото, огнём очищенное, чтобы тебе обогатиться и белую одежду, чтобы одеться и чтобы не видна была срамота наготы твоей, и глазною мазью помажь глаза твои, чтобы видеть.

¹⁹Кого Я люблю, тех обличаю и наказываю. Итак, будь ревностен и покайся.

²⁰Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему и буду вечерять с ним, и он со Мною.

²¹Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моём, как и Я победил и сел со Отцом Моим на престоле Его.

²²Имеющий ухо да слышит, что Дух говорит церквам.

Это как раз относится к святого Луки 14 — к отвергнувшим Его вечерю. Но Он обращается к отдельным лю-

Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус. Небесный Отец, что мы можем сделать, что мы можем сказать, Господь, когда мы лицом к лицу встречаемся с Твоим Словом, когда реальность встречается с нами, когда Оно приходит с таким поражающим воздействием? О Боже, мы благодарим Тебя в этот вечер. Господь, несмотря на то, что мы видим в нашей жизни те места, которые нужно ещё укреплять и укреплять, Господь, мы благодарим Тебя, Отец, ибо мы знаем, что это Твоя любовь и Твоя благодать сходят к нам, чтобы мы могли уловить это духовное понимание событий, происходящих в духовной сфере. Мы можем посмотреть и поставить правильный диагноз, о Боже, тех симптомов, которые показывают на духовное состояние, о Боже, в котором оказались очень многие.

А также, Господь, мы видим, насколько поздний этот час, и мы видим, что вот-вот всё закончится. Боже, мы сегодня ещё туже затягиваем доспехи, обещая в сердце служить Тебе и быть более искренними, Отец. Господь, я поднимаю руку и обещаю Тебе в этот вечер, Господь, о Боже, что я буду более искренним сегодня. Господь, когда мы видим, Господи Боже, как благодать Божья приходит к нам, мы знаем, что мы не будем захвачены погибелю этого мира и сумасшествием людей, и демоническими силами, и тьмой, которые надвигаются, о Боже. И мы будем в здравом уме, мы будем водимы Святым Духом, Голубем, ведущим орлов. Мы можем следовать за Тобой здраво, рассудительно и прямо в Слове, можем шагать по кровавым следам, зная, что Голубь здесь. Он пришёл вести орлов. Какое для нас это утешение, Господь! Какой это даёт нам мир! Что это за якорь для души нашей! О Боже, Господь, от этого мы должны стать сегодня ещё более решительными, более пламенными в Духе, Господь, более искренними в своих мотивах, в своих целях, более посвящёнными на служение Тебе, более посвящёнными Твоей воле.

Поднимите руки, если таково ваше желание. Таково ваше свидетельство. Его дом — это Его Невеста, Его Тело. “И пировать”.

Не станьте вечерей для птиц и пернатых. Кормитесь духовными витаминами! Стол накрыт для вас, меню из семи блюд. О-о, тогда благость и милость будут сопровождать вас во все дни жизни вашей — любовь, которая превыше всякого ума; “мир, который превыше всякого ума” [Филиппийцам 4:7].

...во все дни, все дни жизни моей.

О-о! “В сердце войди, в сердце войди, войди же, Иисус”. Давайте её споём.

В сердце войди...

Вы хотите этого сейчас — Личности Святого Духа? Те, кто хочет крещения Святым Духом: “В сердце войди”. Откройте свою дверь.

Войди...

Пойте Святому Духу, пригласите Его, позвовите Его войти!

...Спаситель.

О-о, “открою дверь” сейчас, прямо сейчас, Господь. Пусть Он войдёт в эту башню управления, чтобы Он мог контролировать вашу жизнь. Ему не нужен ваш разум, Он хочет быть в глубине вашей души, в башне управления.

Войди же, Иисус, Спаситель.

О-о, ещё раз, все в один голос, единодушно, единомысленно, в одном Духе! Все поднимите руки в поклонении, с хвалой, с искренностью. Пусть придёт Печать Божья. Не отвергайте Святого Духа, не отвергайте Его Слово, иначе прилетят птицы небесные.

Открою дверь, войди теперь,

Войди же, Иисус, Спаситель.

дям: “К слышащим Мой голос Я приду и буду вечерять с ними”.

Откровение 19, 17-й стих ещё раз. Мы разбираем его уже третий вечер.

¹⁷И увидел я одного Ангела (17-й стих), стоящего на солнце: и он воскликнул громким голосом, говоря всем птицам, летающим по средине неба: летите, собирайтесь на вечерю великого Бога... [Перевод с английского—Пер.]

“На вечерю” — это опять вечернее время.

¹⁸...Чтобы пожрать трупы царей, трупы сильных, трупы тысяченачальников, трупы коней и сидящих на них, трупы всех свободных и рабов и малых, и великих.

¹⁹И увидел я зверя и царей земных и воинства их, собранные, чтобы сразиться с Сидящим на коне и с воинством Его.

²⁰И схвачен был зверь и с ним лжепророк, производивший чудеса пред ним, которыми он обольстил принявших начертание зверя и поклоняющихся его изображению: оба живые брошены в озеро огненное, горящее серою;

²¹А прочие убиты мечом Сидящего на коне, исходящим из уст Его; и все птицы напитались их трупами.

Давайте склоним головы и закроем глаза.

Небесный Отец, Господь, мы просим Тебя в этот вечер, чтобы Ты проговорил к нашим сердцам. Поэтому мы и собрались. Мы распознаём, что это поздний час, и время вот-вот на исходе. Иногда, Господь, мы даже задумываемся в сердце, не закрыты ли двери. Но, о Боже, пока Ты не покажешь нам нечто для подтверждения этого,

нечто конкретное, Господь, Господь, нам хочется дальше верить, что ещё кто-то войдёт, Господь.

Пока мы стоим здесь в Твоём Присутствии в этот вечер, Господь, мы просим Тебя проговорить к нашим сердцам, Господь, чтобы Ты дал нам понимание, чтобы мы увидели, в какое время мы живём, и чтобы мы приготовились, Господь, и “почитали поругание Христово большими богатствами, чем все сокровища египетские” [Евреям 11:26]. Господь, мы “пойдём в числе презрённых детей”. Мы будем следовать за этим великим Руководителем вечной Жизни — за нашим Господом Иисусом Христом.

Господь, мы осознаём, что это тот час, когда нам необходимо руководство вечной Жизни, когда нам необходимо продвигаться вперёд с этой Жизнью. А отвергнуть Её, Господь, означает смерть, но принять — это Жизнь вечная. Даруй нам уши, чтобы слышать в этот вечер. Пусть Дух настолько ясно проговорит. Пусть Слово станет реальным. Пусть Оно влияет на нас, чтобы наша жизнь преобразилась, чтобы мы были больше похожи на Иисуса Христа. Действуй среди нас на этом служении по-своему, а мы отдаём каждого в отдельности в Твои руки. И да будешь Ты основной темой, в центре внимания. Мы просим об этом в драгоценное Имя Иисуса. Аминь.

Садитесь, пожалуйста. Хотел бы поприветствовать всех в этот вечер в доме Божьем. Я очень ценю вашу хорошую посещаемость и ту жертвенность, которую вы проявляете. Для многих из вас — это трудно с финансовой стороны, потому что семьи должны ездить туда-сюда каждый вечер из Сан-Фернандо, из разных мест, откуда вы приезжаете. Но пусть Бог благословит вас. Вы “стараетесь ради Пищи нетленной” [Иоанна 6:27], вы стараетесь держаться вечного. И я верю, что Иегова-иже позаботится о вас. Аминь. Я считаю, что у вас есть вера, и сама ваша вера выражается в том, что вы приезжаете сюда и взираете на Бога, что Он действительно исполнит

Давайте склоним головы и закроем глаза. Давайте в молитве споём: “Божья благость и милость”. А вы примите решение в сердце, потому что вы знаете, во что вы верите.

Божья благость и милость да пребудут со мной

Во все дни, все дни жизни моей.

Божья благость и милость да пребудут со мной

Во все дни, все дни жизни моей.

“И я всегда буду пребывать в доме Божьем”.

И я всегда...

Это пирамида, башня, в которую сегодня вбегает праведник и безопасен [Притчи 18:11], потаённое место, сокровенная Пища.

...Им столом...

О-о, разве вы не придёте сегодня на настоящую вечерю? Услышьте Его голос и живите! Он стоит и стучится сегодня в вашу дверь. Он хочет войти и вечерять с вами на причастии, в настоящем общении, как Он имел его с Адамом в прохладе вечера в Эдемском саду — божественное общение.

О-о, ещё раз. Все поют, все склоните головы, все закройте глаза в молитве, со всей серьёзностью. Пойте её сейчас от сердца. Примите это решение, откройте дверь: “В сердце войди, Господь”.

...во все дни, все дни жизни моей.

Божья благость (Аллилуйя!) и милость да пребудут со мной во все дни, (Сегодня у вас есть вечная Жизнь!) все дни жизни моей.

О-о, “и я всегда буду пребывать в доме Божьем”.

И я всегда...

“Суд же и состоит в том, что Свет пришёл” [Иоанна 3:19]. Суд происходит из-за отвержения Слова — не могут двигаться дальше с вечной Жизнью. Тот богатый юноша последовал за Словом только вплоть до еврейского периода. Но вот было Слово на ту пору, Которое было удостоверено Писаниями. “Исследуйте Писания, в них вы думаете иметь Жизнь вечную, а они свидетельствуют обо Мне. Если Я не творю дел Мессии, тогда не верьте Мне. Но если Я творю эти дела, тогда верьте, что это Я” [Иоанна 5:39, 10:37-38].

Он пришёл и сказал: “Учитель, что я должен делать, чтобы иметь Жизнь вечную?” [Марка 10:21]

А вечная Жизнь удостоверила Себя для него из Слова и сказала: “Последуй за Мной, за Вождём вечной Жизни. Двигайся дальше с вечной Жизнью. Иди дальше с Жизнью. Не оставайся там, в шелухе, из которой Жизнь уже вышла. Не оставайся в этом носителе. Не оставайся в исторической части этого Послания. Двигайся дальше с этой Жизнью”.

От этого не уйдёшь. Если всё это Истина, то вам от этого никуда не деться. Если это Жизнь, то вам от Неё никуда не деться. Вы не можете просто уйти и сказать: “Это была хорошая проповедь”. Если все эти вещи должны стать известными, если всё это должно быть открыто, если Он обещал, что Он опять придёт, когда у вас будет причина это увидеть, и Он прояснит все эти вещи, покажет нам, как войти в восхищающую веру, даст нам силу для победы, побеждающую силу, которая не подпустит бесов... Как Авраам, у него была побеждающая сила, чтобы отгонять их. Но многие решаются сидеть за столами, которые наполнены блевотиной, за всякими мерзкими столами [Исаия 28:8]. Но пробил тот час, когда мы не можем увиливнуть от вопроса вечной Жизни. Вам не обязательно выходить сюда. Но я говорю о том, чтобы двигаться с Жизнью, со Словом, с Истиной.

желание вашего сердца на этих служениях, чтобы те из вас, кто любит Слово, кто “алчет и жаждет праведности, были насыщены” [Матфея 5:6].

Вчера вечером мы снова говорили на тему “Грядущий суд над Ахавом и Иезавелью” [часть 2, 19.09.1984]. Это была небольшая тема по нашему вдохновению, которое Святой Дух видно даёт нам в это время при рассмотрении излияния Семи последних Чаш в Книге Откровения, о которых я стараюсь проповедовать, извлекая это вдохновение из Послания, которое Бог послал через пророка.

Так вот, многие люди в Послании, несомненно, знакомы с Семью Периодами Церкви, потому что есть книга “Семь Периодов Церкви”. И знакомы с Семью Печатями, потому что есть книга “Семь Печатей”. Но у них при этом нет книги “Семь Громов”, и у них нет книги “Семь Труб”, и у них нет книги “Семь Чаш”. Поэтому они думают, что, затрагивая такие темы, люди могут только самонадеянно предполагать. Но открытие Семи Печатей было откровением всей Книги целиком. Аминь.

А потом пророк, как я всегда ссылаюсь на одну из тех цитат в проповеди “Бог этого лукавого века” [01.08.1965у], где-то на 4-й странице он сказал: “Я стараюсь оставаться под помазанием Святого Духа, чтобы узнать, какую именно открыть вам, какую проповедь, чтобы принести вам Послание часа”. И он высказывал такие проповеди как: “Божья сила преображения” [11.09.1965] и о двух Эдемах: “Эдем сатаны и Божий Эдем” [29.08.1965], и он высказал проповеди “Бог этого лукавого века” и “И не знаешь этого” [15.08.1965] о людях в последние дни. Все эти вещи в совокупности обрисовывают определённую картину. Он проповедовал об Облаке и о Верховном Судье, и о том, что Облако было повёрнуто, и о знамениях того, что мы находимся в дне Господнем. А это между Его священничеством и Его царствованием.

Он проповедовал о “Третьем исходе” [30.06.1963у] и о том, что Огненный Столп вернётся в вечернее время; о “Единственном усмотренном Богом месте поклонения” [28.11.1965у], где Бог встречается с истинным верующим в этот час; о “Знаке” — о единственном месте, куда гнев Божий не обрушится; на тему “Духовная Пища в должное время” [18.07.1965в] — о потаённом месте, в которое должен был войти Илия перед судом. Все эти вещи были проповеданы по вдохновению Святого Духа. Он смотрел в Слово и открывал это верующим, чтобы мы поняли духовно, какой пробил час.

А потом были вещи более конкретизированные для Церкви: “Здесь есть Человек, Который может зажечь Свет” [29.12.1963у], “А Кто, по-вашему, это такой?” [27.12.1964], “Могучий Бог, раскрытый перед нами” [29.06.1964], “Шедевр” [05.07.1964], “Христос — открытая тайна Божья” [28.07.1963]. И все эти вещи показывают нам в Церкви, в духовной сфере, насколько Церковь продвинулась. “Христос открыт в Своём Слове” [22.08.1965], там он показывает нам, что он был глазами. А следующее — это Разум, Который должен войти в Тело. И что мы перешли из периода уст, когда пятидесятники говорили на языках, в период глаз, когда Свет пришёл в вечернее время, чтобы пролиться на Слово, на Которое Свет ещё не попадал.

Так вот, многие люди не ценят это Послание таким образом. Но именно так мы верим по благодати Божьей, Бог выдавал всё это через пророка. Когда Книга открылась, он смотрел в Книгу под водительством Святого Духа, потому что он был послан открыть Библию: “В те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он восстребует, завершится тайна Божья” [Откровение 10:7]. И он был послан открыть всю Библию, всю тайну Божью и эти Семь Громов, чтобы приготовить Невесту и показать ей, как войти в восхищающую веру; что в последние дни

Когда они отвергли приглашение, они переступили черту милости и вошли в суд. И они стали вечерей для птиц небесных и зверей полевых.

И в вечернее время, во время ужина... Великий Бог устраивает две вечери. Сначала звучит приглашение: “Всё готово, Семь Печатей открыты — меню из семи блюд. Приходите на этот пир”, — на духовный пир в Пятнадцатницу, крещение Святым Духом и огнём, получение того же динария, чтобы вам была дана восхищающая вера, чтобы взрастить это семя в образ Слова. И, опять же, многие, приглашённые прийти на этот пир, стали отговариваться. Похоть плоти и гордость житейская — вот такие отговорки, потому что они стали повязанными делами этой жизни [1 Иоанна 2:16]. Они попались в западню этого мира. Об этом Иисус их и предупреждал. “Они стараются ради тленной пищи [Иоанна 6:27]. Они запасали себе сокровище там, где моль и ржа истребляют, и где воры подкапывают и крадут” [Матфея 6:19].

И опять они переступили эту черту, ещё живы в своём теле, но в душе они мертвые. Всё, что у них есть — это вид благочестия и внешняя форма исполнения из-за всего этого религиозного обучения, которое они получили, но это так и не привело их к познанию Истины, потому что они являются разворащёнными относительно веры [2 Тимофею 3:5-8], “одной веры, одного Господа, одного крещения” [Ефесянам 4:5], которые восстановил Малахия 4.

И вот опять Бог собирает на Свою вечернюю трапезу Своё избранное семя, которое пирует за накрытым Им столом. Все Его искупительные благословения, все Его обетования в наше время, все эти вещи открываются. А люди решают оставаться в рабстве, быть рабами тления [2 Петра 2:19], находиться под влиянием тех, на которых влияют те демоны из реки Евфрат, ангелы Люцифера. Но что произойдёт? — Те, которые отвергли Его вечерю, сами станут вечерей для зверей полевых и птиц небесных.

...и земля под тобою железом.

Всё то семя, которое ты сеешь, ничего не будет производить, будешь трудиться впустую.

²⁴Вместо дождя Господь даст земле твоей пыль, и прах с неба будет падать, падать на тебя, доколе не будешь истреблён.

²⁵Предаст тебя Господь на поражение врагам твоим; одним путём выступишь против них, а семью путями побежишь от них; и будешь рассеян по всем царствам земли.

Это мы затронули там, у Иеремии.

²⁶И будут трупы твои пищею всем птицам небесным и зверям, и не будет отгоняющего их.

Таково было Божье проклятие от начала за непослушание Слову. Посмотрите в Откровении, чем всё кончается в последние дни, в конце системы этого мира. Прежде чем вернётся Царство Божье, посмотрите, чем всё кончится. Тот же самый суд здесь, вот чем всё это оканчивается из-за отвержения Слова. Аминь.

Давайте поднимемся. Надеюсь, что вы смогли уловить немножко и первую вечерю, которая была при служении пророка, который отправился с исцелительным пробуждением для привлечения внимания людей. А затем в третий раз, давая им исцеление, Слово принуждало их войти из-за того, что всё уже готово.

“Божья благость и милость да пребудут со мной во все дни жизни моей. И я всегда буду пребывать в доме Божьем”. Давайте немножко успокоимся перед Ним.

Посмотрите, что произошло с евреями, когда они отвергли служение Сына Человеческого, после того как Илия познакомил с Сыном Человеческим, Который пригласил их прийти на ужин. Демонические силы овладели ими. Потом Тит, войска пришли и уничтожили их. Они пали от острия меча. Птицы и звери напитались ими.

будет сверх Церковь, которая войдёт в единство, в союз с Иисусом Христом. Именно это должно быть произведено. Поскольку мы видим эти вещи, то мы стараемся и стремимся, чтобы увидеть это среди нас, в нашем поместном теле, в поместной церкви, зная, что это обещано. У Бога есть народ по всему миру. У Него по всему миру есть поместные церкви, потому что это относится ко всему периоду. Но здесь мы несём ответственность, поскольку Бог показал нам Свет, чтобы ходить в открытом Слове. А не попасть в эту цель — это грех. Ведь Бог придёт за совершенной Церковью, за Ефесянами в конце пути.

Я не знаю, здесь ли находится эта сестра, надеюсь, она не огорчится, если я это скажу, потому что я говорю это не лично к ней напрямую, но просто чтобы подчеркнуть мысль. У меня была привилегия поговорить вчера вечером с одной сестрой, с приезжей, и мы там разговаривали. И, знаете, она обнаружила в Послании, что в Послании люди не должны мыслить: “Этот прав, а этот не прав, а этот прав”. Так что я сказал ей: “Не будь наивна в своём мышлении. Сейчас не время быть духовно наивным и стараться быть добренъким тут, добренъким там”, — и всё такое. Посмотрите в Библию, и увидите, каковы Божьи мысли. Ведь если вы посмотрите в Библию...

И я старался показать ей, вспомнить те времена, когда Илия пришёл в лице Иоанна Крестителя и представил Сына Человеческого, Который был полным Словом. А затем, после Сына Человеческого, были церкви Послания. В Послании была Коринфская церковь. Это не было в иудаизме, то есть, деноминализме. Но это были те люди, которые были вызваны из иудаизма, прообраза деноминацизма, чтобы ходить в открытом Слове. Им не проповедовали книжники, фарисеи и саддукеи, то есть, люди из левитского священства. Ведь люди по чину Мелхиседека “проповедовали им сокровенные сокровища премудрости” [1 Коринфянам 2:7]. Аминь! Понимаете?

Ведь это был новый период, когда у Бога было истинное пятигранное служение, а это означало, что в них был предопределённый дар! И Святой Дух пришёл разместить их в Теле Христовом, чтобы принести эту тайну им, в то время как люди в левитском законе держались за то, что было у Моисея в прошлой эпохе, потому что они не осознавали, что Бог завернул за угол. И в Коринфской церкви Послание не было дано этим людям в полноте, потому что они были плотскими. Не то, что Бог не хотел давать этого им, но у них просто не было аппетита и желания получить большее. Они довольствовались только тем, что держались за чью-то личность, просто собирались вокруг какого-то человека. Понимаете? И они кончили блудом и всякого рода глупостями. И Павел сказал: “Слушайте, вы плотские, а я хочу дать вам мясо, но вы не можете его принять, потому что среди вас разделения и ссоры, и зависть, и распри. Также среди вас есть всевозможные мерзости, и вы даже не можете их выкинуть. (Понимаете?) И вам хочется притворяться, что вы такие духовные”. Понимаете? Он сказал: “Вы такие плотские, вы до сих пор младенцы, и я могу давать вам только молоко” [1 Коринфянам 3:1-3, 5:1]. Такова была церковь в Послании.

А ещё были Галаты, которые пустились в путь. И когда Галаты стартовали, вы видите Галатскую церковь, которой Павел сказал: “Слушайте, я удивляюсь”. Он сказал: “Я на самом деле удивляюсь, что после того, как я вас научил, после всего этого подтверждения; после того, как власть Святого Духа была проявлена так мощно среди вас, — он сказал, — и Иисус Христос среди вас был так явно показан; вы оставили закон старого мужа и перешли в благодать — я удивляюсь, что вы поворачиваете в сторону к иному евангелию! Впрочем, не к иному, а только есть люди, которые извращают первоначальное Евангелие!” [Галатам 1:6-7]

эта вспыльчивость? Откуда у меня это это? Это никак от меня не отходит”. Вы не слушаетесь Слова. У вас должен быть “корткий и молчаливый дух, что очень драгоценно перед Богом” [1 Петра 3:4]. А у вас дух раздражения. Смотрите, из-за непослушания Слову. Вы должны исполнять всё, что Он сказал.

...доколе не будешь истреблён, — и ты скоро погибнешь (быстрое уничтожение) за злые дела твои, за то, что ты оставил Меня (опять же, оставил Слово).

²¹Пошлёт Господь на тебя моровую язву, доколе не истребит Он тебя с земли, в которую ты идёшь, чтобы владеть ею.

²²Поразит тебя Господь (чем?) чахлостью, горячкою, лихорадкою, воспалением, засухою, паящим ветром и ржавчиною, и они будут преследовать тебя, доколе не погибнешь.

²³И небеса твои, которые над головою твою...

Вот видите? Так вот, Небеса над нашей головой — это духовное благословение в Небесных местах во Христе Иисусе [Ефесянам 1:3]. Именно это изливается с Небес. Это духовный дождь, который поливает нас здесь. Да? Ведь мы посажены у потоков вод. Да? Ведь горы, возвышенности первыми получают дождь, а потом передают в низменные места, в долину, как пророк приносит Слово вниз к людям. Потом реки переносят воду дальше по земле, и они орошают землю. И эти деревья, которые насаждены там, получают влагу и приносят плоды, и листья их не вянут, как и человек. Человек, как дерево, приносит плод свой в должное время [Псалом 1].

Небеса твои сделаются медью...

Дождя нет, сухие, мёртвые служения, медные небеса, голод, сухая, иссушенная земля.

духовной стороны, какими являются все эти благословения и проклятия, и как всё это скапливается прямо сейчас. Итак, из Второзакония 28 я зачитаю два стиха и попрошу вас прочитать эту главу, когда вы вернётесь домой. Но прочитайте её всю — благословения и проклятия. Второзаконие 28:15:

¹⁵Если же не будешь слушать гласа Господа Бога твоего (который пришёл к пророку) и не будешь стараться исполнять все заповеди Его и постановления Его, которые я заповедую тебе сегодня, то придут на тебя все проклятия сии и постигнут тебя.

¹⁶Проклят ты будешь в городе и проклят ты будешь на поле.

¹⁷Прокляты будут житницы твои (а это голод), прокляты будут паши твои...

Голод, смерть, недоедание, голодание.

¹⁸Проклят будет плод чрева твоего...

Из этого чрева выходят всякие прелюбодеяния и блудодеяния, а не кротость, долготерпение, нежность и мир. Речь о духовном теле.

...и плод земли твоей, плод твоих волов и плод овец твоих.

Хорошо. Но я хочу дойти до другого стиха. Ладно, давайте я дочитаю до того стиха.

¹⁹Проклят ты будешь при входе твоём и проклят при выходе твоём.

²⁰Пошлёт Господь на тебя проклятие, смятение и несчастье во всяком деле рук твоих...

Вы видите, почему у некоторых людей нет успеха? Из-за непослушания Слову! На людях находится дух смятения [в англ. “раздражения”—Пер.]. “Откуда у меня

Он сказал: “Кто прельстил вас? О несмысленные Галаты! [Галатам 3:1] Вы начали в Духе, вы вышли из деноминации, вы перестали обрезывать волосы. И женщины сидят в собрании в повиновении, и платье у вас опустилось ниже колен. И вы, мужчины, начали исправляться и начали жить правильно. Но вы опять заканчиваете плотью!” Это потому, что влияние оказывалось людьми, которые не были водимы Духом, но у которых разум забит всяким мусором, они пытались высказывать своё собственное частное понимание после того, как посланник прямо перед ними всё это показал. Видите? Потом он сказал: “Не подвергайтесь опять игу рабства после того, как Христос освободил вас” [Галатам 5:1]. Ведь Сын Человеческий пришёл и освободил вас. И если после того, как Сын Человеческий освободил вас, вам хочется опять вернуться в рабство, значит, ваши уши будут проколоты.

Да поможет нам Бог в этот вечер понять, что люди в Послании тоже могут принять клеймо зверя. Люди считают, что клеймо зверя относится к деноминализму. Клеймо зверя означает отвергнуть Святого Духа. А отвергнуть Святого Духа означает переступить ту черту. А переступить черту означает дать возможность дьяволу войти внутрь вас. А когда дьявол управляет вами, овладевает вами и берёт вас под свой контроль — у вас не будет никакой помощи от Святого Духа для освобождения, потому что вы уже отвергли Его. Когда придёт время, он направит вас прямо к клейму зверя. Вы возлюбите чеченскую похлебку, и зверь сможет дать её вам — пищу для живота и живот для пищи. Сколько бы у вас ни было знаний, они не помогут вам жить правильно или жить выше греха. Так как же вы благодаря этому сможете противостоять Всемирному совету церквей? Аминь! Не обманывайтесь, не обманывайте себя! Понимаете?

Теперь смотрите, ещё было Послание к Евреям. О-о, они думали, что были очень духовными. Они думали, что

у них было откровение, как у многих церквей в Послании. Они презирали иудеев и прочих там. Даже когда Римляне хотели вообразить из себя, что они кого-то из себя представляют, Павел сказал: “Слушайте, лучше будьте осторожными, чтобы не возгордиться, потому что, не забывайте, именно через ослепление Израиля вы все вошли” [Римлянам 11:25]. Это была сухая масленичная ветвь, которую Бог привил. И он сказал: “Если слепота Израиля принесла избавление, спасение вам, то, тем более, восстановление евреев даст вам нечто” [Римлянам 11:15]. Понимаете? И Римлянам он тоже начал так проповедовать.

Даже те евреи, которые все эти годы были в Послании. Девятнадцать лет после того, как Печати были открыты и раскрылись в полноте, Павел сказал: “Спустя некоторое время вы уже должны быть сейчас учителями, но вы до сих пор пьёте молоко. Пьющий молоко несведущ в Слове” [Евреям 5:12-13]. Он сказал: “Я хочу вам рассказать о Мелхиседеке. Я хочу вам рассказать о святилище. Я хочу вам рассказать о том, что на Небесах. Я хочу перенести вас к золотому сосуду и к сокровенной манне, и к семи золотым светильникам”. Он сказал: “Я хочу научить вас всему этому, но я прямо сейчас не могу этого сделать, потому что вы дальше держитесь за крещение, за одно, другое. И вы всё говорите: ‘Ну, надо придерживаться простого Послания и не надо углубляться в эти глубокие вещи’. И на вас дух мелководья. Встряхнитесь, и давайте поспешим к совершенству!” [Евреям 6:1] Он сказал: “Ведь когда я смотрю на вас позиционно, я нахожу вас в Библии ещё тогда, когда у них был исход, и они дошли до самого обетования, и не смогли перейти на другую сторону”. Он сказал: “Вы лучше постарайтесь войти в этот покой, если вы знаете, что для вас благо” [Евреям 4:11]. Он сказал: “Вспомните, что, когда Бог вывел их, Он взял и погубил их в гневе Своём”.

крывается в последние дни, вот тогда чаша наполняется, потому что Содом и Гоморра налицо. Это то время, когда свершается последнее знамение перед судом. Наступают все эти вещи: густой мрак находит на людей, духовная смерть, поражают последние язвы — всё происходит в это время. Когда? — В вечернее время.

“Когда зашло солнце...

Период Сына Человеческого в обличье Невесты открывается в период Невесты, когда закончилась милость, когда зашло солнце... Ведь Сын Человеческий в вечернее время был в обличье Невесты, в период Невесты. А когда закончится этот период Невесты, этот промежуток в полчаса, времени больше не будет, оно закончится.

...наступила тьма, вот, дым как бы из печи...

И он сказал: “А это ад, когда их забирает смерть”. Все, кто умирают смертью, на них находит крепкий сон, тьма, дымящаяся печь, когда зашло солнце.

*...и пламя огня (которое появилось в то время)
прошли между рассечёнными животными.*

Это был Огненный Столп. Он сказал: “Авраам заключил завет и ожидал там, чтобы Бог подтвердил этот завет”. Огненный Столп пришёл как подтверждение. Он сделал всё, от себя зависящее. Он заключил завет, как Бог это сказал и изложил в Слове. А Слово изложено, и он должен был правильно сохранять это мессианство: “Храни Жертву в чистоте. Церкви нельзя сбиваться с шага”. А солнце заходило, постепенно заходило. Потом наступила всюду тьма. Там была смерть, крепкий сон и дымящаяся печь — ад. Но перед этим временем, когда надвигались эти демонические силы, Авраам стал отгонять их, отгонять, чтобы жертва оставалась в чистоте. Аминь. Итак, в этот час эти птицы небесные опять слетаются.

[Пробел на записи—Ред.] Я хочу взять всю эту главу, потому что там она настолько насыщена. Вы увидите с

для Авраама, то Он делает для его семени после него. Правильно?

¹²*При заходении солнца...*

Когда это было? — В вечернее время.

...крепкий сон...

А это символизировало смерть для всех людей, смерть человечества — смерть напала на Авраама.

...и вот, напал на него ужас...

Это символизирует смерть, которая нашла на землю.

...ужас и мрак великий.

А это и есть две последних язвы, которые грядут.

¹³*И сказал Господь Авраму: знай, что потомки твои будут пришельцами в земле не своей, и поработят их, и будут угнетать их четыреста лет,*

¹⁴*Но Я произведу суд над народом, у которого они будут в порабощении; после сего они выйдут с большим имуществом,*

¹⁵*А ты отойдёшь к отцам твоим в мире и будешь погребён в старости доброй;*

¹⁶*В чётвёртом роде возвратятся они сюда...*

Вернутся в Ефесянах. “Возвратятся сюда”, — потому что он находился именно в этой земле. Он был вызван из Ура Халдейского, как они были вызваны из иудаизма в Послание — Сын Человеческий в первом периоде. Потом они пошли и странствовали в чужой земле четыреста лет, затем в чётвёртом поколении, через четыре церковпериода, они вернулись назад. Лютер, Беслей, пятидесятники, и в период Невесты они опять находятся в Ефесянах. Да? И в то время мера беззаконий аморреев должна уже наполниться. Когда Сын Человеческий приходил в первый раз, она не наполнилась. А когда Сын Человеческий от-

Он сказал: “Будем опасаться” [Евреям 4:1]. После того, как Малахия 4 потряс служением Третьего Рыбка, пятью проявлениями изречённого Слова, и Бог проявил для нас, что такое Шедевр; Бог показал, что такое первенство; Бог показал нам, что такое всемогущество; Бог показал нам, как будет определяться и выглядеть Жизнь этого периода, когда Она будет полностью проявлена (аминь!) — а вы хотите погнаться за этим и так и не достичь этого, и держаться за свою мелочную нравственность, держаться за своё мелочное знание, и думаете, что вы во что-то вошли?” Он сказал: “Будем опасаться, чтобы вам не оказаться опоздавшими и даже не успеть войти”.

И я хотел тогда сказать ей, и я пытался показать ей: “Прими Божьи мысли, и увидишь, что в Библии говорится на сегодняшний момент”. Вы осознаете, что даже были такие люди, как Диотреф, который хотел первенствовать среди братьев. Он считал себя “большой шишкой” в Послании после пророка. Понимаете? И когда Иоанн туда пришёл, Диотреф сказал: “Даже не приглашайте его, не надо с ним встречаться, даже не пожимайте ему руку и даже не разрешайте ему проповедовать за вашей кафедрой” [3 Иоанна 1:9-10], — потому что он контролировал все эти двери. И те, кто увидел в Диотрефе кого-то, слушались его, и они заблокировали Святого Духа и вытолкнули Его. Он сказал: “Посмотрите на Именея и Филипа, их слова пожирают, как гангрена” [2 Тимофею 2:17]. И они были причиной падения многих и кораблекрушения многих [1 Тимофею 1:19-20], хотя у них должен был быть Абсолют, и они должны были плыть, руководствуясь Полярной Звездой, проходя через опасные воды. Он сказал: “Посмотрите, что с ними происходит. Они потерпели кораблекрушение!” Видите? Из-за того, что они не знали, что происходит. И одно единственное, настоящее утешение, которое у него было (его утешало и многое другое), но что по-настоящему утешало Павла — это Ефесяне

(аллилуйя!), которые перешли на ту сторону. Аллилуйя! Они перешли на ту сторону.

И в Ефесиях они разбирались с грехом так же, как в Иисуса Навина 7, в Ефесиях Ветхого Завета. Аминь! Они остановили лагерь, всё исследовали, обнаружили и убили, похоронили и удостоверились, чтобы это больше вообще не поднималось. Они не стали “заметать это под ковёр” или убирать на дальнюю полку, или делать вид, как будто они этого не видят, или пытаться отвести от этого взгляд. Никак нет! Может быть, некоторые Коринфяне были бы такими, но только не Ефесяне, брат мой! И поскольку у многих людей стоит коринфский фильтр, то они впускают к себе небольшую аморальность, и у них много знания о воскресении, и они сидят себе там. Аминь! У многих людей старый деноминационный дух, и они при любой возможности хотят выставить напоказ все свои дела и всё прочее, как будто они могут оправдаться своими прежними плотскими делами, которые противоречат открытому Слову. Видите? Внутри них стоит фильтр, в котором есть вкус к этому. Это деноминационные пережитки.

Итак, о чём мы говорим? Как я и говорил вам вчера вечером, вся та демонология, много лет существующая в рамках Послания, мы видим, как сейчас она вскрывается. И мы видим, о чём говорит проповедь “*И не знаешь этого*”, и до каких пределов расширяются её границы. В рамки проповеди “*И не знаешь этого*” попадает не только пятидесятническая церковь, знаете. В рамки проповеди “*И не знаешь этого*” попадают все те места, которые поразил дьявол, каждое место, куда пришла саранча и пожрала всё, и погрузила во тьму. Именно об этом говорит “*И не знаешь этого*”. Она относится ко всему периоду. Аминь. Она не ограничена только организациями, но она относится и к отдельным людям — религиозен ты или не религиозен. Аминь.

⁷*И сказал ему: Я Господь, Который вывел тебя из Ура Халдейского, чтобы дать тебе землю сию во владение.*

Разве не прекрасно? Именно это Бог сделал для нас в этот день.

⁸*Он сказал: Владыка Господи! по чему мне узнатъ, что я буду владеть ею?*

⁹*Господь сказал ему: возьми Мне...телицу...*

Вы видите того тельца, о котором шла речь тогда, у Иеремии, когда они заключали завет и проходили между кусками, когда Бог их вызвал и сказал им, чтобы они больше не держали людей в рабстве? Вот оно, прямо здесь — завет, кровь, символизирующая искупление.

*...трёхлетнюю телицу, трёхлетнюю козу,
трёхлетнего овна...*

Обратите внимание, телица и коза — они обе женского рода, это были церкви. А также овен — самец, это Слово, Которое пришло потом. Это прообраз нашего периода. У нас были церкви, но потом пришло Слово. Пророк так сказал. Я просто цитирую это вам, но это он так сказал.

Он сказал:

...горлицу и молодого голубя.

¹⁰*Он взял всех их, рассёк их пополам и положил одну часть против другой; только птиц не рассёк.*

¹¹*И налетели на трупы хищные птицы, но Авраам отгонял их.*

Аминь? Ведь это было не для суда, это было искупление, которое Бог совершал для подтверждения завета. И эти демонические силы, брат мой, всё захватывают. Но здесь сын Авраама...Авраам и его семя! Что Бог сделал

И ещё одно, только уже с позитивной стороны. Бытие 15, мы на этом и закончим. Изучите это, когда вернётесь домой. Изучайте Слово. Нужно знать эту Библию. Нужно знать, что происходит. Читайте Библию и молитесь каждый день, и вы будете расти, но знайте, что нужно читать. Аминь.

Сегодня вечером я довольно долго продержал вас. Но надеюсь, вам понравилось. Вам понравилось? [Собрание говорит: “Аминь!”—Ред.] Аминь. Вы меня ободряете, когда я слышу, как вы это говорите. Я знаю, что Бог дал это нам, и я рад видеть, что вы можете это принять и принимаете это. И благодарение Богу, что мы не видим странного выражения на лицах у людей. Мы видим только лица, которые сконцентрированы, слушают, принимают, исследуют и применяют. Это просто замечательно. Надеюсь, что это поможет вам быть более пламенными, более бдительными, распознавать зло в это лукавое время, как мы увидим это чуть позже на этой неделе.

Я не знаю, смогу ли я закончить с таким объёмом того, что там залегает, во что мне нужно вникать и проповедовать. Когда я прихожу каждый вечер и вижу, как Святой Дух ведёт и проходит, я просто надеюсь, что Бог усмотрит и предоставит нам такую возможность, чтобы мы смогли собраться, потому что я считаю, что нам лучше всё это выдать, пока мы это понимаем, вместо того, чтобы ждать, потому что братья уже звонили и посылали за мной из Гондураса, и у них тоже там есть другие планы, которые я не хочу пока что отменять. Приближается конец этого года, это может быть очень неопределённо, поэтому я просто хочу выдать вам от сердца то, что Бог дал мне, чтобы я смог передать это вам в данное время, чтобы нам просто рассмотреть все эти вещи и быть на готове. Аминь.

Бытие 15, 7-й стих:

Итак, мы тогда говорили, и я пытался показать ей: “Слушай, обрети ум Христов. Именно это нам сейчас и нужно”. Ведь это век сумасшествия, и нам нельзя быть свободно мыслящими людьми. Нам нельзя руководствоваться впечатлением от тех вещей, которые нам встречаются. Мы должны основывать свои мысли на Писаниях. И если мы заглянем в Библию и увидим, в какой час мы живём, мы будем понимать, почему дела обстоят таким образом. Тогда истинный верующий сможет подвизаться законно посреди всей этой мешанины и сил тьмы, которые пытаются увлечь их вопреки Слову. Они смогут устремлять свой взор на обетование, они смогут держаться своего Абсолюта и проплыть сквозь это, чтобы увидеть настоящее проявление Иисуса Христа без единого недостатка.

И у Бога есть люди с настоящим вкусом, со вкусом святого человека, которые видят подтверждение Его обетования и видят, как Христос проявляется без единого недостатка. И им не нужно больше ничего, кроме того, что они увидели потрясающим в пророке. Аминь. Понимаете? Ведь Бог не посылает проповедовать об этом людей, которые не могут этим жить. Божья программа не запутана. Дьявол посылает людей проповедовать, но сами они этим жить не могут, потому что есть дары в Теле, а есть дары вне Тела. Валаам был пророком из Книги Жизни. Понимаете? Иуда был апостолом из Книги Жизни. Но Пётр был апостолом из Книги Жизни Агнца. Брат Бранхам был пророком из Книги Жизни Агнца.

В Матфея 24:24 — церковный дух на церковных людях, в Евреям 13:8 — Дух Невесты на людях Невесты. Аминь! И Евреям 13:8 будет делать так, что Иисус Христос будет оставаться и сегодня таким же самым. Они будут жить точно так же, иметь то же самое хождение, поступать точно так же, потому что это Его буквальная Жизнь. А когда Его Жизнь входит в другого человека, просто это ещё один канал. Натура Жизни при этом не

изменяется. Аминь? Но именно в такой час мы живём, когда у нас должно быть ясное понимание, потому что обольщение приходит через Слово. И эта Невеста должна доказать, что она — не как Ева, которая может быть обольщена. Понимаете, ведь Ева была обольщена, и Ефесяне были обольщены. Но Невеста этого последнего дня должна доказать, что она — не как они. И Бог аккуратно проявлял эту Невесту. Понимаете? И она достигла своей полноты в эти последние дни, сейчас, после Семи Периодов Церкви. Эта тайна Невесты раскрывалась медленно, медленно, постепенно на протяжении периодов.

Как мы подкинули пару вещей в прошлый раз, о чём многим из вас в этом собрании известно, речь шла о том, как Богу нужно было вынуть женственный дух из Адама и поместить его в другое тело. Ева во плоти представляла собой Христа в таинственном Теле. А Адам во плоти представлял собой Христа в физическом теле. И тайна Христа в таинственном Теле не проявилась до тех пор, пока не свершилась Голгофа, потому что только после того, как Бог усыпал Адама, показывая Голгофу, Бог начал извлекать женственный дух. Аминь! И когда Бог находился в физическом теле, во Христе, во втором Адаме, чтобы доказать, что это и был Он, Он должен был отождествиться с каждой частью Слова, в Которой содержалась тайна того, кем был Адам, потому что Адам был пророком, Адам был священником, и Адам был царём. Адам был Орлом, Агнцем и Львом, ещё в Эдемском Саду. Адам был там всей тайной Божьей.

Когда Бог пропускал животных перед Адамом в вечернее время, когда солнце заходило, при великом призывае к алтарю, и когда они проходили в молитвенной очереди, Адам посмотрел на одного и сказал: “Тебя зовут слон, тебя зовут лев, а тебя зовут лиса, а тебя зовут зебра. Это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ”. Аминь! Он давал имена каждому из них. Он был пророком, Слово приходило к

не находитесь в Слове. Если это делается с каким-то мотивом, чтобы вы получили благословение, то “нет вам в том никакой пользы”. “Если вы отадите своё тело на сожжение, то нет вам в этом никакой пользы” [1 Коринфянам 13:3]. Разве не так сказано в Библии? Вы посмотрите, вот оно, прямо здесь! Не ёрзайте. У нас осталось ещё несколько минут. Давайте закончим.

³¹*И устроили высоты...*

Хорошо. Да. 32-й стих:

³²*За то вот, приходят дни, говорит Господь, когда не будут более называть место сие Тофетом и долиною сыновей Енномовых, но долиною убийства, и в Тофете будут хоронить по недостатку места.*

³³*И будут трупы народа сего (чем?) пищею птицам небесным и зверям земным, и некому будет отгонять их.*

То есть, другими словами, они будут положены туда как вечеря, и птицы небесные и звери полевые будут приглашены на эту вечерю: “Приходите и кормитесь ими” [Откровение 19:17]. Некому будет их отпугивать и отгонять их, когда они будут их пожирать, потому что это будет Божий суд над ними.

³⁴*И прекращу в городах Иудеи и на улицах Иерусалима голос торжества и голос веселия, голос жениха и голос невесты, потому что земля эта будет пустынею.*

А голос Невесты сейчас зовёт в последний раз. Дух, голос Жениха и Невесты, заключительный голос к заключительному периоду говорит: “Приди! Скоро ты будешь забран”. Это быстрое, короткое Послание, которое звучит: Громы, Чаши, Язвы — все эти вещи должны закончить Книгу Откровения.

ПРЕДСКАЗАНО, ЧТО ЭТА ДОЛИНА БУДЕТ ИЗВЕСТНА КАК ДОЛИНА УБИЕНИЯ...

Об этом мы только что прочитали.

...ИЗ-ЗА СТРАШНОГО ОГНЯ ПРИ ТЕХ ЛЮБODEЙНЫХ РИТУАЛАХ И ЕЁ ОСКВЕРНЕНИЯ СО СТОРОНЫ ИОСИИ, ЭТА ДОЛИНА СТАЛА СЦЕНОЙ ВЕЛИКОГО СОЖЖЕНИЯ И СВЯЗАНА С ГРЕХОМ.

А это является прообразом ада. И Бог сказал: “Я приведу их в то место, где будет великое сожжение. Я погублю их там”. И Он назвал то место “долиной убийства” — то же самое место, которое они использовали для убийства своих детей, где они приносили своих детей в жертву. “Я уничтожу и сожгу их там, и убью их, и предам их мечу”, — и так далее. В духовном смысле, Он говорил о том, как всадник на бледном коне приведёт их в ад на погибель, в озеро огненное. Смерть — это отделение от Божьего Присутствия. Итак, Иеремии 7:29:

29 Остриги волоса твои, Иерусалим, и брось, и подними плач на горах, ибо отверг Господь и оставил род, навлёкший гнев Его.

30 Ибо сыновья Иуды делают злое пред очами Моими, говорит Господь; поставили мерзости свои в доме, над которым наречено имя Моё, чтобы осквернить его;

31 И устроили высоты Тофета в долине сыновей Енномовых, чтобы сожигать сыновей своих и дочерей своих в огне, чего Я не повелевал и что Мне на сердце не приходило.

Они делали такие вещи, которые Бог им никогда не велел делать. Ведь Бог не просил об этом. У них было искушение согласно Слову раз в год. Это множество религиозных дел, которые противоречат открытому Слову. Все ваши жертвы, если вы отдаёте имение нищим, Он сказал, что “в этом нет вам никакой пользы”, если вы

нему. Когда Ева была создана, и Бог представил её, он посмотрел на неё этими орлиными глазами и сказал: “Ты — женщина. Ты — кость от кости моей, и ты — плоть от плоти моей. Бог не создал тебя из земли”. Аминь! Он сразу это понял. Понимаете? Адам был царём. У него было царство от моря до моря и от берега до берега. У него было владычество по всей земле. Аминь!

Вот почему Бог должен был разложить все эти прообразы пророка для того, чтобы открыть тайны великого Пророка. Ведь это не могло быть открыто одним человеком. Он должен был поместить это во все прообразы Царя, потому что Он должен был показать, как Он вернёт царство Адама. Он должен был разложить все эти прообразы священника на примере Аарона и всех остальных, которые ходатайствовали за людей, чтобы показать великого Священника, Который будет ходатайствовать, когда Он придёт. И когда пришёл Иисус, Он пришёл в именах трёх Сынов, потому что Имя каждого Сына должно было вернуть часть того, что было утеряно в Эдемском саду, потому что Адам во плоти был Сыном Человеческим, Ева во плоти была Сыном Божиим, и у них было владычество над землёй — а это был Сын Давидов, Миллениум, Эдем, что является восстановленным Царством. Понимаете?

Поэтому, во всех этих вещах в последние дни, когда появится эта Невеста, не будет никакого замешательства. Вот почему я говорю, что многие люди принимают всякую глупость и попадают под влияние всяких противоречивых духов и людей, которые смешивают Слово и находятся под влиянием всякой лжи. И они жадно заглатывают это, потому что они являются духовными проститутками с такого рода духом, потому что им нужно только ощущение, и они не хотят рождать детей по Его образу. Проститутка не думает об ответственности и о священной ответственности. Она только думает об ощу-

щениях от акта, о наслаждении и удовольствии, которые она может получить от акта. Понимаете?

Я показывал вам всё это здесь. Это уже отдельная тема. Я просто пытался показать вам, что эта Невеста докажет, что она не такая, как первые две невесты, потому что Бог тщательно создавал Свою Невесту. И именно поэтому, когда пришёл Иисус, Он не отождествлялся со всеми этими женщинами из Библии, хотя они были помещены туда. Раав, Есфирь, Руфь, Ревекка и Сарра — все они находятся там, потому что каждая из них содержала в себе часть тайны: перемена тела произошла в Сарре, вызов в вечернее время был в Ревекке, Руфь пришла во время жатвы, и она получила искупление на поле Водоха, а Есфирь получила власть во время преследования. Каждая из них содержала часть тайны, которая должна совокупно собраться в Невесте в период Невесты. А когда появляется Невеста, она должна оказаться идеально подходящим кусочком мозаики. Её характер должен соответствовать этому пророчеству, чтобы доказать, что она — Невеста! Ничто другое не сгодится. Всё остальное выпадает из этой картины. Ведь когда пришёл Иисус, Слово, Он пришёл в конце Ветхого Завета, и Он проповедовал: “Здесь Больший, чем Соломон, и здесь Больший, чем Иона”. Когда она придёт, она будет проповедовать: “Здесь большая, чем Есфирь, здесь большая, чем Руфь”. Она будет доказывать, что она является основной темой Нового Завета, а Он является основной темой Ветхого Завета — и мужчина, и женщина. Эта Библия является откровением, резюме о праве на владение этой землёй, на восстановленный Эдем, чтобы вернуть его, и чтобы они правили как цари и священники на земле [Откровение 5:10]. Аминь!

Так что есть эти люди, есть настоящая Невеста, и она не может быть обманута. И она будет испытывать всех тех, которые говорят, что они — апостолы, потому

¹⁵Так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я наведу на город сей и на все города его всё то бедствие, которое изрёк на него, потому что они жестоковы и не слушают слов Моих.

Аминь? Иеремии 7. Мы уже заканчиваем. Я просто не успею, потому что тут слишком много. Я буду ссылаться на Писания; прочитайте их, когда вернётесь домой. Я возьму ещё парочку, а вы прочитайте все остальные, когда вернётесь домой.

Итак, Тофет, о котором мы тут читали — это было место определённых высот, которые были построены в долине сынов Енномовых, а это было как раз на юге от Иерусалима. И на этих высотах они приносили в жертву людей. Вот почему Бог сказал: “Они проводят их через огонь”, — и так далее. Так они и делали, они приносили в жертву своих детей. И сегодня вы найдёте те самые духи в Послании. Люди отказываются от своих детей, их семьи разрывает на части, и всевозможные вещи происходят из-за лжеучения, потому что — несмотря на то, что люди проповедовали и показывали Истину в Слове, что они могут верить за них и за своё семейство, и наносить Знак с уверенностью, какими бы они ни были заблудшими — люди на самом деле пытаются посеять разногласие и разрывают семьи, и приносят в жертву сыновей, и приносят дочерей и других в жертву лжеучению (а это и есть чужие боги) прямо в Послании! Ведь эти бесы вышли из реки Евфрат. Они вышли из Вавилона и сошли на этих людей, которые хотят вернуть людей в рабство, потому что люди нахватались этих духов и даже не знают, что они их нахватались из-за того, что у них нет Фильтра мыслящего человека. Их мышление не отфильтровано. Понимаете?

И в этом месте, где Иосия, в Четвёртом Царств 23 и в Иеремии, я тут зачитываю из заметок Скоуфилда об этом месте с исторической стороны:

ближнего, находясь в осаде и тесноте, когда стеснят их враги их и ищащие души их.

¹⁰*И... (когда это происходит, когда они всё это видят) И разбей кувшин...*

Он сказал: “Возьми этот сосуд, этот кувшин, пойди туда, изреки им все эти вещи, и когда ты дойдёшь до этого момента, разбей кувшин и скажи им”.

¹¹*И скажи им: так говорит Господь Саваоф, так сокрушу Я народ сей, и город сей, как сокрушён горшечников сосуд, который уже не может быть восстановлен, и будут хоронить их в Тофете, по недостатку места для погребения.*

¹²*Так поступлю с местом сим, говорит Господь, и с жителями его; и город сей сделаю подобным Тофету.*

¹³*И дома Иерусалима и дома царей Иудейских будут, как место Тофет, нечистыми, потому что на кровлях всех домов кадят всему воинству небесному и совершают возлияния богам чужим.*

И не думайте, что чужие боги — это языческое поклонение, не об этом Он говорит. В этом периоде в сердцах людей утверждаются именно человеческие личности. Это дух идолопоклонства: “Я Павлов, я Кифин, я Аполосов” [1 Коринфянам 1:12]. Вот такой дух окажется среди людей из-за плотской жизни. Именно это в Библии и называется плотским. Они обратились к другому Иисусу и так далее.

¹⁴*И пришёл Иеремия с Тофета, куда Господь посыпал его пророчествовать, и стал на дворе дома Господня и сказал всему народу:*

что она знает, что сейчас такое время, когда они будут только называться апостолами, потому что они захотят лечь с ней, но она — не блудница. Она не хочет, чтобы ей услаждали слух. Она не хочет удовольствия. Её единственное удовольствие — с её Господом. Аллилуйя! Она не хочет никаких ощущений, потому что она понимает, какой это период. Аминь. Когда они приближаются, она сразу им перед носом машет обручальным кольцом и говорит: “А ну-ка прочь отсюда, канюки!” Аминь! Она указывает им на свидетельство о Браке. Аллилуйя! И Бог проявит и прославит это Имя в Семи Громах. Аллилуйя! Знак будет на виду, и Иисус Христос снова будет виден! Аминь! Понимаете?

Многие люди хотят всевозможных вещей, и это серьёзный час, и это очень опасное время. Люди незаметно попадают во тьму, и они оказываются захваченными этим. Они оказываются в цепях, и они оставляются на суд, и даже не могут этого осознать, потому что они настолько мертвы. Они очень глубоко погрузились в сон, на них как будто нашёл глубокий сон, что они не знают, что происходит. Их единственное утешение — это: “Я в Послании, я верю пророку, я люблю Иисуса”. Брат Бранхам сказал, что Каин любил Бога, и он сказал, что, если вы любите Бога, это ещё не признак того, что вы вообще вошли. Это не настояще доказательство. Никак нет! Он сказал: “Вы можете любить Бога и всё равно быть в заблуждении”. Есть такая цитата! Аминь. Это в 30 пар. проповеди “Христос открыт в Своём Слове” [22.08.1965у]. Ведь любовь — это чувство духа, и вы можете быть помазаны в своём духе, но душа должна сказать: “Аминь”. Вот это будет вкус святого человека. У орла внутри это семя, которое будет хотеть только свежей Пищи. Это не стервятник. Он будет питаться только Агнцем, только что закланым, закланым Агнцем с семью рогами и семью очами. Он не будет питаться ничем другим. Аминь!

Хочу вам привести небольшую цитату. Моя короткая тема на этот вечер... Столько всего происходит, сегодня утром я туда пошёл, я так устал после вчерашнего вечера, еле встал. Мой сынишка там, Давид, с того времени, тогда было шесть часов, он встал и побежал в комнату, и начал меня трясти, и бить по голове, и пытался меня разбудить. И мне пришлось от него отбиваться пару часов, пытался по-настоящему отдохнуть. И когда я, наконец, встал, моё время практически истекло, и я даже не знал, о чём будем говорить здесь сегодня вечером. Передо мной столько разных вещей. Бог просто показал их вспышкой, я увидел их. Я просто набросал всё это, но потом мне нужно было провести немного времени, чтобы всё это изучить и пройтись по Писаниям, и так далее. И сегодня утром я пошёл туда, и просто благодать Божья сошла. И Слово, Которое сейчас проповедуется — это не то, что я знал и изучал раньше. То, что звучит, пришло только что. Когда я открыл одно место при начале изучения, я осознал, что пошёл в каком-то другом направлении. И я читаю из Библии такие вещи, которые я никогда раньше не читал. И эти вещи обретают такой смысл, который никогда раньше не был виден, и это необычно. Я просто хочу оставаться покорным в Его Присутствии, чтобы Он мог всё это изречь, и чтобы это принесло вам благословение.

И моя небольшая тема на этот вечер такая: “*Две вечери великого Бога*”.

Святого Луки 14 — это был ужин. Это было приглашение: “Приходите на ужин”. А это — Послание в вечернее время, Его слуга, а также будет вечеря великого Бога из Откровения 19. И именно те люди, которые отказались от этого первого приглашения, они сами станут вечерей для птиц небесных и зверей полевых, потому что они отвергли Его вечерю. Они не пришли, чтобы питаться за Его столом. Поэтому Он положит их самих на стол и отдаст их на съедение. Аминь.

один из тех христиан не оказался там застигнутым врасплох. Почему? — Опустился запечатывающий Ангел, Сам Михаил, чтобы спасти тех, которые были найдены в Книге.

В пар. 208-209 проповеди “*Праздник Труб*” [19.07.1964]: “Запечатывающий Ангел, Иезекииля 9 снова повторится в последние дни”. В пар. 320 проповеди “*Руководство*” [07.12.1965] он сказал: “Запечатывающий Ангел ходит по церквям и помечает тех, которые вздыхают и скорбят об этих мерзостях”, — когда отец пожирает дочь, и брат пожирает плоть своей сестры. В церкви? В Иерусалиме? Они возносили всякого рода человеческие личности, и туда проник дух идолопоклонства.

Откуда взялись все эти бесы? Разве не из Евфрата, откуда берутся все мерзости? Я вижу, с чем столкнулась эта Невеста. Я молю, чтобы Бог раскрыл вам через эти проповеди, с чем столкнулась Невеста в духовной сфере. Я сказал, что мы сегодня вечером улавливаем духовную сферу из Слова и показываем, что происходит, прежде чем исполнится физическое уничтожение, знаете. И я показываю вам, что эта язва *всегда* под Четвёртой Печатью. Это происходило на протяжении всей Библии, в каждом месте, которое вы здесь читаете, которые показывают вам четыре вещи, которые происходят, когда люди отвергают это Слово, когда они отвергают Илию, это Послание, когда Оно приходит к ним. Я рассматриваю прообразы из Ветхого Завета, рассматриваю пророчество из Нового Завета, рассматриваю символы из Книги Откровения и Послания и проясняю это, чтобы показать это вам.

О чём мы говорили? Иеремии 19, я с этим не закончил. Мне нужно взять ещё пару стихов. 9-й стих:

“И накормлю их плотью сыновей их и плотью дочерей их; и будет каждый есть плоть своего

...Ваалу, чего Я не повелевал и не говорил, и что на мысль не приходило Мне.

Бог сказал: “Мне даже на ум такое не приходило”. А они дальше ведут себя таким образом, как будто так по Слову. Они так поступают и имеют такую уверенность, как будто они вычитали это из изречённого Слова в Библии.

“За то вот, приходят дни, говорит Господь, когда место сие не будет более называться Тотфетом или долиною сыновей Енномовых, но долиною убийства.

“И уничтожу совет Иуды и Иерусалима на месте сём и сражу их мечом пред лицом врагов их и рукою ищащих души их, и отдам трупы их в пищу птицам небесным и зверям земным.

“И сделаю город сей ужасом и посмеянием; каждый, проходящий через него, изумится и посвистет, смотря на (что?) все язвы его.

“И накормлю их плотью сыновей их и плотью дочерей их; и будет каждый есть плоть своего ближнего, находясь в осаде и тесноте, когда стеснят их враги их и ищащие души их.

Когда на них эти демонические силы, вы видите, что в церкви происходят всякого рода извращения. Ещё во времена Тита, в естественной сфере, когда Иезекииля 9 повторялось, когда это происходило... Смотрите, я хочу вам показать, как это ясно. Вы можете сказать в плотском разуме: “Брат, он же говорил об Иезекииля 9, когда Тит убил тех, кто был в Иерусалиме”. Ведь Иезекииля 9 повторяется в последние дни! Кем был Тит? — Это прообраз коммунистов. Чтобы сделать что? — Уничтожить церковь, которая сделала что? — Отвергла Послание Сына Человеческого. Но, прежде чем это произошло, ни

Итак, я просто хотел зачитать вам тут небольшую цитату, чтобы, может быть, это могло кому-нибудь помочь. На самом деле я не буду на это тратить время. Это 128 пар. в проповеди “Семя не является наследником вместе с шелухой”, в Джейфферсонвилле [18.02.1965]. Он сказал:

Бог ОБЕЩАЛ ЗАЙЦЕВ ВО ВРЕМЕНА ЛЮТЕРА. Он обещал что-то другое во времена других. Но ТЕПЕРЬ Он пообещал нам сытную еду, полное меню из СЕМИ БЛЮД, ИБО открыты все СЕМЬ ПЕЧАТЕЙ, и всё готово для СЛОВА БОЖЬЕГО, для тех, кто может принять.

Итак, здесь был слуга во время вечери. Он сказал, что Бог накрыл стол.

У Иисуса стол накрыт, кто придёт, тот будет сыт.

Он святых туда зовёт с Ним вкушать.
(Аминь!)

Посыпает манну (меню из Семи блюд, посыпает её нам).

Он сказал, что у Бога сытная еда.

Во дни ЛЮТЕРА Он ОБЕЩАЛ ЗАЙЦЕВ. В ДРУГИЕ ВРЕМЕНА Он обещал что-то другое. Но ТЕПЕРЬ Он пообещал нам сытную еду, полное меню из СЕМИ БЛЮД, ИБО открыты все СЕМЬ ПЕЧАТЕЙ.

В пар. 359-361 проповеди “Невидимый брачный союз” [25.11.1965] он сказал:

Вы — один из членов ЕГО ТЕЛА. Почему бы нет? О-о, ОРЛЁНОК, ПРИДИ.

Святой Дух вызывал их: “Приди! Приди! Почему бы не прийти к Господу?”

Я БЛАГОДАРЕН, я очень БЛАГОДАРЕН. БЛАГОДАРЕНИЕ ТЕБЕ, ГОСПОДИ!

Ведь вы знаете, что проповедь “*Невидимый брачный союз*” была высказана на день благодарения в Америке. И когда он проповедовал, он сказал: “Господь, это мое благодарение”, — что он видел то, что видел. Вы понимаете? Итак, он сказал:

Не за естественную пищу (хотя и за это), но, Господь, настало последнее время. Я благодарен за эту духовную Пищу, Господь, духовную Пищу Семи Печатей, обещанных открыться. Вы скажете: “Это будет чем-то другим?” — Нет-нет. Нельзя прилагать ни одного Слова или отнимать. Это уже там. Просто это скрыто, это запечатано. Кто из вас понимает это?

Как я говорил, многие люди думают, что ты просто самонадеянно говоришь о некоторых из этих вещей. Но я просто верю в водительство Святого Духа. И я считаю, что пророк, когда он говорил нам, когда он выдавал эти проповеди, после открытия Семи Печатей, он открывал разные вещи, и затем в книге “*Периоды Церкви*” он сказал: “Что я этим делаю? Любой, кто получает откровение, он не получает какое-то частное откровение или коллективное откровение, но он получает только то, что посланник уже высказал по откровению”.

Поэтому все это не что-то новое, потому что вдохновения на эти вещи исходят, опять же, из Послания. Это — Послание и все то, что Святой Дух говорил через пророка. Но потом начинаешь осознавать, что когда пророк говорил... Прочитаешь в первый раз, и думаешь, что понял; прочитаешь во второй раз, и думаешь, что понял. Прочитаешь в третий раз, и думаешь, что понял. А когда будешь дальше читать и изучать, и Святой Дух начнет вам открывать, что он видел, и что он говорил, тогда начнешь осознавать, как далеко он видел, потому что он видел всю Книгу. Это были те *глаза*, которые появились в наше время.

Господь Саваоф, Бог Израилев: вот, Я наведу бедствие на место сие, — о котором кто услышит, у того зазвенит в ушах,

“За то, что они оставили Меня и чужим сделали место сие и кадят на нём иным богам...

Бог вывел их в исходе и ввел их в то место, где Он поместил Своё Имя. И вместо этого тройного откровения Его Имени, в которое вбегает праведник... Имя Господа, Кто есть, Кто был и грядёт — это сильная башня, в которую вбегает праведник и спасён [Притчи 18:11], в потаённое место, когда язва уже готова излиться. А люди хотят сделать что? — Возжигать курения другим богам, возносить другие личности, вводят дух идолопоклонства среди Божьего народа. Так в Библии.

“За то, что они оставили Меня и чужим сделали место сие и кадят на нём иным богам, которых не знали ни они, ни отцы их, ни цари Иудейские; наполнили место сие кровью невинных...

Вы знаете, сколько людей они вывели из-под Крови? Вы знаете, скольких они поубивали, когда они упивались всяkim извращённым, одурманивающим вином и упивались удовольствиями, и вывели их из-под Крови, и убили их? Кровь всех этих невинных людей находится на их руках.

“И устроили высоты Баалу, чтобы сожигать сыновей своих огнём во всесожжение...

Именно это они и делали — приносили в жертву многих людей, чтобы получить то, чего им хочется. Да! В духовном смысле! Только не думайте по-земному, сейчас думайте о Небесном Иерусалиме, когда мы об этом говорим. Аминь! Видите?

...голос жениха и голос... [Собрание говорит: “невесты”.—Ред.]

[Брат Вин делает паузу—Ред.] Разве так не по Писанию? [Собрание говорит: “Аминь”.] Меч, голод, смерть, мор; они отвергли Слово. Они повернули назад и завели Божий народ обратно в рабство, потому что на них дух николаитов. После того как они сначала объявили свободу, после того как Сын Человеческий открыл эту Книгу и сказал, что они — безгрешная, незапятнанная, целомудренная Невеста, и освободил их — человек приходит, чтобы опять вернуть их в рабство. И птицы небесные и звери полевые обрушиваются на них, чтобы напитаться ими. Он высказал четыре вещи: псы будут терзать, птицы будут пожирать, меч будет убивать, и звери земные будут пожирать и уничтожать. Аминь.

Быстроенько. Иеремии 19. Понимаете, пророчество Иеремии во многом указывает на Иерусалим. А Иерусалим в последние дни: *там* — в наисвятейшем месте, *они* — наисвятейшие люди распяли *Его* самой позорной смертью, *Его* — открытое Слово [Луки 23:33]. Вам понятно, что мы говорим? Лаодикия, *там* — в Лаодикии, *они* — пятидесятники распяли *Его* — открытое Слово, похулив Святого Духа. Это и есть распятие.

Иеремии 19. Хорошо. Скоренько, 1-й стих. (Вот это да! Спасибо вам за ваше терпение.)

¹Так сказал Господь: пойди и купи глиняный кувшин (глиняный сосуд) у горшечника; и возьми с собою старейших из народа и из старейшин священнических,

²И выйди в долину сыновей Енномовых, которая у ворот Харшиф, и провозгласи там слова, которые скажу тебе,

³И скажи: слушайте слово Господне, цари Иудейские и жители Иерусалима! так говорит

Итак, когда Святой Дух пришёл, и после Семи Труб, когда Бог начал проливать на них Свет... Нам даже не удалось с ними закончить. И на самом деле мы не разбирали Трубу за Трубой, но я пытался показать вам, что между Трубами находятся те вещи, которые относятся к Невесте. И мы там обнаружили великую реку Евфрат. А что река Евфрат делает в Трубах? — Потому что эта река ещё была в Вавилоне, она втекала в Персидский залив. Там был Евфрат и Тигр. А оттуда расходились Гихон и Фисон. В Библии говорится, что эти четыре реки протекали через Эдем [Бытие 2:10-14].

И поэтому мы можем найти местоположение Эдемского сада сегодня, потому что эти реки до сих пор находятся там. И большая битва, самая жаркая битва на земле прямо сейчас происходит именно там, между Ираком и Персией, вернее, Ираном. Ведь Иран — это на самом деле Персия, и они там воюют за контроль над заливом, потому что через него проходит около сорока процентов нефти некоммунистического мира. Это одно из самых богатых нефтяных месторождений в мире. [В англ. яз. нефть и масло — это одно и то же слово “oil”—Пер.] А масло — это Святой Дух. Именно там находился Эдем, и именно там сейчас происходят сражения, как раз на границе обетования в сверхъестественной сфере. И мы обнаруживаем, что из Евфрата были выпущены двести миллионов бесов, сверхъестественных бесов, чтобы они пошли на Невесту. Но этот Евфрат, который был ещё тогда, Вавилон, через который Евфрат протекал (он протекал через Вавилон), Вавилон пал. Вавилон был золотой головой, но Рим, который является железными ногами, назван тайной Вавилоном.

Поэтому в железных ногах было нечто совместимое с золотой головой. В золотой голове было нечто такое, что никогда полностью не исчезало, хотя сам естественный город стал опустошённым, и он перестал существовать.

Однако сами таинства Вавилона, откуда берёт начало сатанинская религия, были в Вавилоне. Понимаете? И потом, когда Вавилон пал, Атталус, священник-царь, сбежал в Пергам и основал своё царство за пределами Римской империи. Вы найдёте это в церковных периодах [“Пергамский Период Церкви”]. А затем, после того, как он начал процветать, и к тому времени, когда появился Атталус III, потом он по суверенной цели Божьей завещал это царство Риму, и тогда таинства Вавилона оказались в Риме. Поэтому тогда Рим стал тайной Вавилон. И поэтому Рим в Библии — это Откровение 17 и 18. Пробобразом католической системы является тайна Вавилон, тот город, который осквернил народы мира сатанинской религией в Ветхом Завете. И поэтому вы найдёте, что у Иеремии в 50-й и 51-й главах говорится обо всём том суде, который постигнет великую блудницу в последние дни, потому что это было показано на пробобразах ещё тогда, во времена Иеремии.

Хорошо. Итак, сейчас мы тут немножко изучаем. Теперь смотрите. Значит, мы обнаруживаем, что река Евфрат протекает там, и мы видим, что река Евфрат сейчас является духовной рекой в тайне Вавилон. Это был папский Рим, потому что языческий Рим стал связанным церковными силами, когда они стали исповедовать христианство. Когда состоялся Никейский собор, языческий Рим стал папским Римом. Они изменили свой внешний вид, но старая языческая натура внутри так и не изменилась, потому что их семена просто стали духовными царями, то есть, папами римскими. И этот антихристов дух, который начал в первом периоде, который познал Истину и был близок к Истине, как змей ещё тогда в Эдемском саду обольстил Еву — тот же самый дух воплотился в человеке и стал этим папой. И после этого так дальше и продолжалось, так что мы видим это сегодня. И, по-моему, прямо сейчас ему поклоняются там, в Ка-

рю, на Брачную Вечерю, а они это отвергли. Те демоны, которые вышли из Легиона и вошли в свиней, вышли из свиней, которые валялись в грязи — куда они отправились, когда те утопились? Свиньи погибли, но их духи жили дальше. Куда они отправились? Пророк сказал: “В священников, которые после этого распяли Иисуса. И птицы небесные и звери полевые обрушились на них”. И потом, в конце концов, физически птицы и звери пожрали их, когда пришёл Тит, потому что они отвергли приглашение на Вечерю, и они переступили эту черту.

Но Он сказал: “Я постучусь в вашу дверь, если вы откроете, то Я войду и буду вечерять. Вы должны открыть свою дверь, и Я войду и буду вечерять с вами” [Откровение 3:20]. Аминь! Что? Меню из семи блюд, духовная Пища в должное время; стол, накрытый на миллионы километров по всему миру, и Агнец проходит и вытирает у нас слёзы прямо сейчас. Аллилуйя! Вам больше не нужно горевать. Он даёт вам утешение, чтобы дать вам знать, что у вас есть доказательство того, что вы входите в Восхищение прямо сейчас! Вам не надо будет проходить скорбь. Вытирайте свои слёзы! Аллилуйя! Вам не надо больше голодать, вам не надо больше будет жаждать, потому что Река течёт, и Хлеб Жизни находится здесь! Аллилуйя! Аминь!

8-й стих, Иеремии 16:

“Не ходи также и в дом пиршества, чтобы сидеть с ними, есть и пить (с ними);

“Ибо так говорит Господь Саваоф, Бог Израильтев: вот, Я прекращу на месте сём в глазах ваших и во дни ваши голос радости и голос веселья...

Нет пробуждения, поэтому они не могут смеяться, не имея откровений.

Как брат Бранхам сказал: “Отец, я перестал молиться за Америку”. Разве он так не сказал? Он сказал: “Я больше не молюсь за Америку”. Когда он поехал на собрания в 1965 году в декабре, когда он увидел, что происходило, что со всем этим было покончено, он сказал: “Господь, я молюсь за тех, которых можно ещё спасти, потому что у других болезнь к смерти [Иоанна 11:4]. Они уже переступили эту черту”. Иоанн сказал: “Я говорю, чтобы вы за них не молились, они отвергли Слово, согрешили, умышленно непослушны” [1 Иоанна 5:16]. Бог сказал: “Поступи, как брат твой” [Бытие 4]. А вы этого не станете делать из-за гордости. Вам хочется всё равно сделать по-своему! Ни в коем случае!

“Не ходи также и в дом пиршества, чтобы сидеть с ними, есть и пить.

“Не ходи также и в дом пиршества, чтобы сидеть с ними, есть и пить.

Он накрыл стол *у Себя*. Он пригласил их на *Свою* вечерю. Они не хотят прийти на Его вечерю, поэтому Он берёт и устраивает из них эту вечерю для птиц небесных: “Приходите на вечерю великого Бога, потому что, когда Я пришёл в Лаодикию, Я пошёл туда с исцелительным пробуждением, вызывая хромых, слепых, увечных и хромых, при Первом и Втором Рывке. В третий раз, когда Я пошёл, был уже суд” [Откровение 19:17]. Так что Он позвал только тех, потому что ещё осталось место, и когда пятидесятники отказались, Он пошёл по дорогам и тропинкам и нашёл нас, чтобы отвести в то Место [Луки 14:23].

Теперь скоренько посмотрите ещё на кое-что. У меня нет времени, поэтому я кое-что просто вам подкину. Ещё когда пришёл Сын Человеческий, Иисус в Своём земном служении, Он проповедовал там, и Он пригласил сначала евреев (“Достойна ли твоя жизнь Евангелия?”) на Вече-

наде, а также и по всему миру. Но прямо сейчас именно там находится лжепророк — среди тех людей.

Теперь смотрите. Но благодарение Богу, Он здесь среди нас (аминь) — настоящий Царь! Итак, обратите внимание. Потом мы там видим: “Горе, горе, горе живущим на земле” [Откровение 8:13]. И мы затрагивали это “горе, горе, горе”. И мы обнаружили, что, когда происходят эти три горя, земля переживает родовые схватки для обновления. Ведь при ветхозаветных пророках церковь переживала родовые схватки, чтобы родить второго Адама. При посланниках к Семи Периодам Церкви Церковь переживала родовые схватки, чтобы родить вторую Еву. А когда происходят три горя, Церковь переживает родовые схватки и рождает Миллениум — новую землю для Миллениума, обновлённую землю. Понимаете?

Итак, из этого мы видим, что там Бог всюду разместил те вещи, которые относились к Церкви, хотя сами по себе Трубы, праздник Труб адресован Израилю. Но Бог разместил всё это там, потому что, когда звучит праздник Труб, Церковь ещё находится здесь. Церкви здесь не будет, когда будет происходить праздник искупления. Но когда звучит праздник Труб, Церковь ещё находится здесь, потому что жена Иосифа ещё была там, когда братья Иосифа ушли и вернулись, чтобы встретиться с ним. Вы понимаете? Но жена Иосифа находилась во дворце, когда Иосиф стал им открываться. Так что было время, когда народ собирался, но пришло время, когда он стал им открываться, когда его жена должна была быть отпущена.

И поэтому вечернее Послание прозвучало, чтобы созвать Невесту, чтобы забрать её с этой земли. А прежде чем она уйдёт, Святой Дух через пророка, который был послан открыть эту Библию, начал опознавать все эти духи, когда была открыта эта Книга Откровения. Ведь именно пророк пришёл открыть эту Книгу Откровения.

Ведь именно пророк показал эту Книгу Откровения Иоанну, и что означали все те вещи, которые он видел. Иоанн увидел видения, но он не знал, что всё это означает. Он увидел их в виде символа. Но пророк открывал то, что означал символ.

Иоанн увидел белого коня, но пророк рассказал нам, что это такое. Иоанн увидел рыжего коня, но он не знал, что это такое. А пророк рассказал нам, что это такое. Иоанн увидел великую блудницу, и он дивился, но пророк сказал ему, что это такое. Иоанн увидел жену Агнца, но пророк сказал, что это такое. Иоанн увидел город, но пророк измерил город. Аминь. И когда бы он ни говорил об этом пророке, об этом ангеле, он говорил: “Это один из семи Ангелов, у которых Семь Чаш” [Откровение 17:1, 21:9]. Он не сказал: “Один из ангелов к Семи Периодам Церкви”. Он сказал: “Один из семи Ангелов, у которых было Семь Чаш, показывал мне всё это. И я преклонился, чтобы поклониться этому ангелу” [Откровение 19:10, 22:8].

Итак, я хочу этим сказать, что мы начали обнаруживать эти вещи, все эти вещи о том, как этот Ангел сошёл туда, чтобы открыть эту Книгу за Семью Печатями. Михаил пришёл спасти имена тех, которые найдены записанными там внутри, прежде чем Она перейдёт к евреям, чтобы были спасены еврейские имена из Книги [Даниила 12:1]. Но сейчас Он спасает языческие имена.

И поэтому люди... просто проповедуешь Слово, чтобы показать людям, что Бог делает сейчас, что происходит в Божьем промысле, что происходит в духовной сфере. Потом у людей должно быть различение, чтобы распознать: если мы являемся частью Божьего промысла, тогда влияние Святого Духа будет отображать это, чтобы добиться через служение и через Невесту по всему миру именно того, что написано в Библии. Ведь Бог не может показать это в Библии и сделать что-то другое, разве только не

них в проломе? Таков будет суд. И послушайте, что тут говорит Бог. Он сказал это здесь Иеремии. Он сказал:

²Не бери себе жены, и пусть не будет у тебя ни сыновей, ни дочерей на месте сём.

³Ибо так говорит Господь о сыновьях и дочерях, которые рождаются на месте сём, и о материах их, которые рождают их, и об отцах их, которые произведут их на сей земле:

⁴Тяжкими смертями умрут они...

Вот опять — смерть!

...и не будут ни оплаканы, ни похоронены; будут навозом на поверхности земли; (чем?) мечом и (чем?) голодом будут истреблены, и трупы их будут пищею птицам небесным и зверям земным. (Аминь?)

⁵Ибо так говорит Господь: не входи в дом се- тующих и не ходи плакать и жалеть с ними; ибо Я отнял от этого народа, говорит Господь, мир Мой и милость и сожаление.

Его мир был среди них. “Когда они взывут ко Мне, Я буду мыслить о них мыслями мира [Иеремии 29]. Я вывел их из Вавилона и вернул в ту землю. Но что сейчас произойдёт? — Я отниму от них тот мир. Я посею среди них замешательство”.

А замешательство — это что? — Вавилон! Это будет разъединение, как в Вавилоне. Он рассеял их тогда по всем народам на земле, как Он сказал. Этот мир поглотит их.

⁶И умрут великие и малые на земле сей; (богатые и бедные, свободные и рабы) и не будут погребены, и не будут оплакивать их, ни терзать себя, ни стричься ради них.

⁷И не будут преломлять для них хлеб в печали...

² Если же скажут тебе: “куда нам идти?”, то скажи им: так говорит Господь: кто обречён на смерть, иди на смерть...

Именно туда они и направляются: “Те, кто обречён на смерть, кто переступил эту черту, кто отвергает Жизнь, кто обречён на смерть — тех предай смерти”.

...и кто под меч, — под меч (Если они живут мечом, то они и умрут от меча!) и кто на голод, — на голод; (А мы живём в это время прямо сейчас!) и кто в плен, — в плен.

³И пошли на них четыре рода казней, говорит Господь: меч, чтобы убивать, и псов, чтобы терзать, и птиц небесных и зверей полевых, чтобы пожирать и истреблять.

Разве это не по Писанию? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Разве это не Откровение 6? Разве это не Откровение 19? Разве не показано на прообразе Ахава и Иезавели, что это было за отвержение Послания Илии? Разве не это опять произойдёт здесь? Разве не это происходит сейчас в духовном смысле? [“Аминь”.] Иеремии 16:1-9. Давайте ещё немножечко прочитаем:

¹И было ко мне слово Господне:

²Не бери себе жены, и пусть не будет у тебя ни сыновей, ни дочерей на месте сём.

³Ибо так говорит Господь о сыновьях и дочерях, которые рождаются на месте сём, и о материах их, которые рождают их, и об отцах их, которые произведут их на сей земле:

⁴...умрут они...

Как же насчёт этих людей в Послании, которые, получив то же самое, опять отвергли Слово, как при Самуиле, и отвергли Слово, Которое сегодня опять встало за

будет других людей, которые сопутствуют чему-то другому. Но если они были посланы для того, чтобы открыть и проявить часть Библии на это время, значит, то, что они делают, будет отождествлено, опять же, в Писаниях, потому что они были воздвигнуты для того, чтобы исполнить часть Слова. Они не могут сделать ничего другого. Аминь!

Итак, после того, как Святой Дух начал открывать всё это там, в тех Семи Трубах... Мы говорили про все три горя, о том, что саранча — это римский дух, та же саранча, которая пожрала дерево в Иоиля, смоковницу, которая, как мы видим, является деревом Невесты в тех прообразах [Иоиля 1:4]. Смоковница — это Израиль, а также и Невеста в прообразе. И пророк высказал проповедь “Восстановление дерева Невесты” [22.04.1962], и он показал, что саранча, червь, жук и гусеница — это одно насекомое, только в четырёх стадиях, и это был римский дух. И эта же самая саранча потом вышла и губила евреев, что было влиянием и деятельностью Рима в политической сфере. Ведь Печати — это Церковь, это религиозная смута, а Трубы — это политика, это политическая смута. Понимаете?

Итак, всё это тот же самый дьявол и Бог. Ведь всадник на белом коне — это дух антихриста. Тогда пришёл дьявол, чтобы обольщать. А когда это уже переходит в сферу Труб, той же самой падшей звездой, царём этой армии был Люцифер — это опять же дьявол, потому что, видите, Эдем сатаны строился через три сферы: религию, демонов и политику. Он достигает своего Эдема. Он претворяет в жизнь свой Эдем, свои пять желаний, которые у него были в сердце на Небесах. У сатаны было в сердце пять вещей, которых он хотел добиться. И вот семя змея, его дети производят эти вещи, дети тьмы. У Бога глубоко в мыслях была тройная тайна, и Его дети, Его семя, Его гены тоже приводят в исполнение Его тройную тайну на

лице этой земли. Дети Света и дети тьмы. Вы понимаете? Дети Царства и дети этого мира здесь. И на всём протяжении прослеживаются эти два духа.

Итак, когда вы видите Трубы и Чаши, тут просто меняется сцена, это просто разные сферы, Он рассматривает с разных сторон. Вы понимаете? Когда мы смотрим на Церковь, мы говорим о Печатях и периодах. Когда мы смотрим на политическую сферу, мы говорим о Трубах и так далее. Когда мы говорим о судах и о вызове евреев, мы рассматриваем последнюю половину семидесятой седьмины. Когда мы говорим об уничтожении блудницы и армий, зверя, царей земных и о прочем, мы говорим о битве Армагеддон и о Чашах, и так далее.

Это просто, как только отрываешься от своего разума и прорываешься в Божий разум. Понимаете, всё это как бы закодировано. Бог говорит: “Праздник Пятидесятницы”. Теперь вы знаете это, что это Церковь. Так что, когда Бог говорит о празднике Пятидесятницы и о церковно-периодах, вы уже не путаетесь, потому что вы знаете, что Он говорит о промежутке времени, начиная от Голгофы, вплоть до нашего времени, прежде чем евреи распознают Христа. Когда Он говорит о Навуходоносоре, о золотой голове с пальцами ног из железа и глины, это говорит о времени язычников. Вы уже не путаетесь. Это означает, что все эти языческие царства имеют управление над Израилем. Понимаете?

Итак, когда дело доходит до Откровения, то же самое и здесь. Просто это так написано, потому что это пророческое и это предназначено только для определённого класса людей. Это Бог открывает всё это Своей Невесте. Так что, когда пророк пришёл и начал открывать всё это, это начало проясняться, именно тогда мы начали понимать, что на самом деле происходит.

А потом, после этого, прежде чем мы закончим с теми Трубами, мы затронули Чаши, потому что это нуж-

мы стоим прямо на пороге этого. Итак, до какой же степени они являются мёртвыми в духовном смысле?

Дважды умершие, исторгнутые с корнями; безводные облака; волны, пенящиеся срамотами своими. [Иуды 1:12-13]

Иеремии 15:

‘И сказал мне Господь: хотя бы предстали перед лицем Моё Моисей и Самуил, душа Моя не приклонится к народу сему; отгони их от лица Моего, пусть они отойдут.

Кем был Моисей? Вызвал ли Моисей исход? Вернитесь к проповеди “Выстоять в проломе” [23.06.1963]. Моисей бросился на защиту народа. Именно об этом тут Бог и говорит. И Моисей сказал: “Господи, забери меня” [Исход 32]. И пророк встал в проломе. Он был пророком, подобным Моисею; он встал в проломе за людей между живыми и мёртвыми. А Самуил — это что? — “Отверженный Царь” [15.05.1960]. Бог сказал: “Это не тебя они отвергли, Самуил, они отвергли Меня, их Вождя [1 Царств 8:7]. Им хочется организации. Им хочется быть такими, как другие народы”. И те же самые два помазания были здесь. Моисей и Самуил были здесь, потому что обе эти проповеди были высказаны — “Выстоять в проломе” и “Отверженный Царь” — когда они отвергли Святого Духа в пророке, точно как в Самуиле.

Не то, что человек пытается сейчас что-то навязать, это именно то, что открывает Святой Дух. Я сидел там под влиянием Святого Духа пять часов, пока я не прочитал эти вещи из Библии, которые я сам никогда не видел, но я знаю, что это делает Бог, и Он доказывает, что Его Слово право.

...душама Моя не приклонится к народу сему; отгони их от лица Моего, пусть они отойдут.

¹⁸И отдаам преступивших завет Мой, и не устоявших в словах завета, который они заключили пред лицом Моим, рассекши тельца надвое...

Это из Бытие 15. (Мы сейчас к этому вернёмся.) Так заключали завет в те времена: рассекали животное надвое, и Огненный Столп, Сам Бог, проходил между кусками, а потом они проходили между этими кусками. Так что, если тот завет был нарушен, то это означало: “Да будут они такими же мёртвыми, как этот мёртвый телец”, — если они оказывались виновными в нарушении договора. Таким образом делалось тогда. И они это делали, говоря, что они освободят этих людей. И многие люди встали и заплакали, и сказали: “Святые, вы знаете, ещё в организации мы проповедовали то-то и то-то, и Бог привёл нас ко Свету, и мы так благодарны”, — и всё такое, а потом взяли и повернули назад, и обдурили людей. Понимаете?

¹⁹...и весь народ земли, проходивший между рассечёнными частями тельца, —

²⁰Отдам их в руки врагов их и в руки ищащих души их, и трупы их...

Это тоже смерть. Смерть: меч, мор и голод. Эта смерть является духовной смертью. И их трупы, сегодняшние церковные трупы, все они духовно мертвы, потому что Иезавель сегодня символизирует церковное тело в духовном смысле.

...будут пищею птицам небесным и зверям полевым.

Правильно? Иеремии 15. Я стараюсь поскорее закончить, но я хочу пригвоздить это и показать вам, что таков был Божий суд всегда. И это происходит прямо сейчас, потому что мы видим, как это закончится с физической стороной, когда всё будет уничтожено в Откровении 19, а

но было затронуть с той стороны. Ведь, видите, многие вещи, которые начались в Трубах... Ведь тогда церковь объединится с государством, потому что именно после Второй мировой войны, но перед наступлением Третьей мировой войны, церковь должна объединиться с государством, потому что люди захотят мира. Вот почему, когда в Библии говорится: “Когда будут говорить: ‘Мир, мир’, — тогда внезапно постигнет их пагуба” [1 Фессалоникийцам 5:3]. Ведь после того, как они увидели две мировых войны, они войны больше не захотят.

Так что все начали говорить: “Любовь! Дайте шанс перемирию! Весь мир хочет мира!” И проповедуется вот такое евангелие любви, революция любви, мир и разоружение, и всё такое. И прямо туда незаметно проник сатана, и начал также проповедовать евангелие любви, говоря: “Мы все должны быть одно, как Иисус молился, чтобы мы были едины”. И говорят: “Ну, давайте встанем против коммунизма, эти безбожники не верят в Бога, они хотят прийти и разрушить землю. Давайте сплотимся, чтобы противостоять этому”.

И именно так католики обманывают протестантов. Ведь, видите, они-то не думают, что они обмануты. Они думают, что оказывают поддержку правому делу, чтобы растоптать коммунизм. Они думают, что они это и делают! Вот почему они не становятся католиками. Они только оказывают им поддержку. Вот почему они оставили у себя их учения (понимаете?), но они согласны друг с другом только по определённым темам. А как они попадут в ловушку? — Когда Америка объявит банкротство, когда изменится денежная система. И вот тогда они осознают, что происходит на самом деле, потому что с экономической стороны всё уже связано. Ведь Рим обладает богатством всего мира, и единственные люди, которые ещё обладают какими-то деньгами — это евреи. А их деньги

тоже сейчас повязываются. Это уже в процессе. Но Церковь этого не увидит, Церковь уйдёт до этого.

Итак, если мы видим, с какой быстротой делаются все эти шаги, тогда как же мы должны встряхнуться! Значит, среди Церкви должна действовать сила. Должно исходить откровение, чтобы подготовить людей. Вы должны увидеть, как среди людей появляется священность и искренность. Должны быть люди, которые имеют почтение, действие и смирение, являются приготовленными слугами на этот час, которые встретились с Серафимом, которые побывали в храме и молились так, что Бог стряхнул с них всё человеческое и плотское, и они прорываются в ту сферу и видят Серафима, и подготовлены для этого часа [Исаи 6].

А иначе зачем ходить в церковь, если ты так и не увиделся с Серафимом? Ты не можешь приготовиться. Ты не знаешь, как вести себя в Присутствии Божьем. Ты не знаешь, что часть Послания гласит: “Кто пойдёт для нас?” Должны быть те люди, которые выступят и скажут: “Вот мы, Господь, пошли нас”. Ведь в Откровении 10:8-11 говорится: “Тебе надлежит опять пророчествовать среди многих племён, народов, языков и колен”. *“Короткое, быстрое Послание, которое потрясёт народ. Третий Рывок будет направлен к погибшим. Он будет совершать среди вас великие дела”*. Это тот час, когда люди должны начать осознавать, что Присутствие и сила Божья находятся здесь для того, чтобы принести избавление. Не сидите там и не задавайтесь вопросом, можете ли вы освободиться? Ищите этого, пробивайтесь, бульдозером расчистите себе путь, и вы получите это! Бог здесь! Вот почему Он это говорит (аминь), чтобы привести это в исполнение. Аминь.

Вот почему вчера вечером, когда прорвались в эти Чаши, прежде чем мы хорошоенько подчеркнём, как это на самом деле там расположено, я имею в виду, хроноло-

в духовной сфере, что такое объявление свободы. Пётр сказал: “Они объявляют свободу, а сами находятся в рабстве”. Он сказал: “Как же они могут проповедовать свободу, если они сами в рабстве?” (Я сейчас вернусь к этому.) Он сказал: “Они являются рабами тления. Глаза у них преисполнены любострастия, а сами проповедуют освобождение” [2 Петра 2:14,19]. Сначала им самим нужно освободиться! Закройте рот и сядьте, пока не получите освящения, пока вы не встретитесь с Огненным Столпом, с Серафимом! Вот тогда, когда Бог скажет: “Кто пойдёт для нас?” — вы пойдёте с почтением, смирением и действием, как подготовленный слуга [Исаи 6]. Аминь!

15Вы ныне обратились и поступили справедливо пред очами Моими, объявив каждый свободу ближнему своему, и заключили предо Мною завет в доме, над которым наречено имя Моё.

Вы видите, что это такое? Это не в деноминации, где богохульные имена. “В Доме, который наречён Именем Моим”. В Египте они были в богохульных именах. Но “в том Доме, который наречён Именем Моим”, именно там они стали объявлять свободу — “в том Доме, который наречён Именем Моим”. В Египте они были в богохульных именах. Он вызвал их из Египта, из рабства, и теперь они стали объявлять свободу. Но когда они оказались в этом Доме, наречённом Его Именем, они развернулись на 180 градусов и опять сделали людей рабами и слугами.

17Посему так говорит Господь: вы не послушались Меня в том, чтобы каждый объявил свободу брату своему и ближнему своему; за то вот Я, говорит Господь, объявляю вам свободу подвергнуться мечу, моровой язве и голоду, и отдам вас на озлобление во все царства земли.

Вы видите, как тут опять повторяется Четвёртая Печать? *“Мечом, голодом и мором!”*

прежнему был привязан. Так что им по-прежнему приходится оставаться в таком же состоянии!

И когда орлы стали лететь на юг, они сказали: “Ворон Джонни, зима идёт, ты свободен. Сын Человеческий, Верховный Судья освободил тебя”.

Он сказал: “Пророк сказал: ‘Надо стоять со своим пастором. Он поставлен на то, чтобы довести тебя до конца’.”

Да, пророк сказал так, но он сказал: “Если он кормит цыплят, то убегайте, спасайте свою жизнь!” Аллилуйя! [Собрание громко восклицает и радуется—Ред.] Так по Библии. Это и есть открытая Библия. Это не человеческие понятия.

¹¹...раздумавши, стали брать назад рабов и рабынь, которых отпустили на волю, и принудили их быть рабами и рабынями.

Они хотели, чтобы те дальше им служили.

¹²И было слово Господне к Иеремии от Господа:

¹³Так говорит Господь, Бог Израилев: Я заключил завет с отцами вашими, когда вывел их из земли Египетской, из дома рабства, и сказал:

¹⁴“В конце седьмого года отпускате каждый брата своего, Еврея, который продал себя тебе; пусть он работает тебе шесть лет, а потом отпусти его от себя на волю”; но отцы ваши не послушали Меня и не приклонили уха своего.

¹⁵Вы ныне обратились и поступили справедливо пред очами Моими, объявив каждый свободу...

О-о, вот это да! Вы дадите мне ещё несколько минут? [Собрание говорит: “Продолжай!”—Ред.] Я хочу затронуть здесь некоторые места Писания и показать вам сегодня

гически в Книге... Видите, хронологически в Книге это находится в Откровении 15 и 16. Но я ещё не буду в это вникать, потому что, когда мы до этого дойдём, я хочу, чтобы у вас было понимание, и чтобы вы уловили картинку этой сцены. Итак, вчера вечером и позавчера, мы прорвались в тот прообраз, который находится под Четвёртой Печатью. Под Четвёртой Печатью Бог показал нечто в виде символа. И в 19-й главе Откровения Бог тоже кое-что показал. А что Бог показал под Четвёртой Печатью? — Он показывает то, что все эти силы собрались вместе, и их символом был бледный конь, а это религия, политика и демонические силы. Понимаете? И тогда Он показал, что имя ему — смерть [Откровение 6:8]. А смерть — это отделение от Присутствия Божьего.

И мы видим, что, когда он выехал на том коне, Другой выехал на другом коне, чье Имя названо Словом Божьим, а это Жизнь. Итак, Жизнь и смерть встретятся для заключительной схватки. Небеса и ад сойдутся в заключительной схватке. Понимаете? Люцифер и Михаил снова встретятся на поле боя — эти два царства. И как мы затронули в Трубах, Иисус говорил притчу: “Когда один царь идёт на войну с другим царём, ему лучше сначала подсчитать расходы, потому что, если один царь отправится на войну с десятью тысячами, а другой царь выйдет с двадцатью тысячами, — Он сказал, — тогда что произойдёт?” А это и есть два царя.

На греческом он назван Аполлон, а на древнееврейском — Аваддон, потому что он — царь над двумястами миллионами бесов, это Люцифер [Откровение 9:11]. Он увлёк с Небес одну треть звёзд [Откровение 12:4]. Правильно? Итак, десять плюс двадцать — всего тридцать. У одного царя десять тысяч, у другого царя двадцать тысяч. Всего тридцать тысяч. А десять тысяч — это одна треть, а двадцать тысяч — это две трети. И есть два царя — Михаил

и Люцифер, которые снова сойдутся в битве. Понимаете? Именно тогда всё придёт к великой развязке.

Иисус рассказывает там притчу об этой битве. И здесь всё это проявляется из-за харизматического и пятидесятнического пробуждения, глоссолалии [говорение на языках—Пер.] и всего прочего, что вы видите там в действии: говорение на языках и кровь на руках, и елей на платформе, и все эти религиозники вдаются в политику.

Мы затрагивали это. Я не брался за Писания, потому что я ещё не хочу этого касаться, потому что там столько всего залегает, что я старался отложить это на потом. Но я упоминал это каждый вечер — это когда лживые духи вышли из уст пророков Ахава. Это были пророки — религиозные люди, и тут были цари (понимаете?) — главы государств, и там был священник. Там была религия, политика и демоническая сила. Понимаете? Седекия и четыреста пророков — религия. Лживые духи — демонические силы. А также два царя — главы государств. И именно через это обольщение они отправились на битву, и в битве они потерпели поражение, и птицы земные напитались ими [3 Царств 22].

И поэтому в Книге Откровения говорится... Посмотрите, как они творят чудеса, потому что Седекия сделал себе два больших рога и начал как бы, может быть, даже плясать и всякие вещи вытворять, скакать и говорить: “Мы избодаем их *оттуда* и вот *так* избодаем их, и вытолкнем их, и боднём *туда*, и боднём *сюда*, и будем бодаться *везде!*” Видите?

А Михей встал, понаблюдал за ним, а потом просто дожидался возможности кое-что высказать. Аминь! Итак, когда он увидел, что там происходило, он сказал: “Они обманывают этих людей, причём, все политики уже вышли из воли Божьей”. А также они не заглянули в пророчество Илии. Но в той стране были люди, которые следили за пророчеством Илии. Ведь, несомненно, Михей

работали их. Проверьте. И за то, что они их поработили, птицы, звери и меч постигли их в том же самом месте. Вы сами скажите мне, произошли эти вещи или нет, а мы дальше будем изучать. 10-й стих:

10 И послушались все князья и весь народ (все служители, собрание), которые вступили в завет, чтобы отпустить каждому раба своего и каждому рабу свою на волю, чтобы не держать их впредь в рабах, — и послушались, и отпустили;

11 Но после того...

После — через несколько лет после того, сразу после смерти пророка.

...раздумавши, стали брать назад рабов и рабынь, которых отпустили на волю...

Они стали это делать. Так и сказано:

11 Но после того, раздумавши...принудили...

За принуждением стоит мотив и цель. За принуждением стоит мышление. За принуждением стоит лукавое действие, искажение Слова [2 Коринфянам 11:13, 4:2], когда Его подавляют неправедностью [Римлянам 1:18], говорят: “Пастор обладает всей властью в церкви”. И они стали неправильно это использовать, с неверным духом. Хотя это правда, но они этим пользуются как мотивом для того, чтобы привязать людей к самим себе и держать их страхом. Они говорят: “Церковный порядок!” И они над ними надзирают как полицейские, потому что деноминационные бесы до сих пор находятся на них. Хотя они вышли из Египта, Египет не вышел из них. И они дальше строили из себя больших управителей, дальше хотели господствовать над Божиим наследием [1 Петра 5:3]. А эти люди, которые вышли из Египта с таким духом, как ворон Джонни, когда их освободили, их дух по-

Так что, братья и сёстры, разве вы не видите, насколько мы должны быть искренними и ходить в Истине, и поступать по Истине? Хорошо. Иеремии 34:8, ещё немножко поизучаем:

Слово, которое было к Иеремии от Господа после того, как царь Седекия заключил завет со всем народом, бывшим в Иерусалиме, чтобы объявить свободу...

Два Иерусалима — земной и Небесный, имейте это в виду.

...Чтобы каждый (потому что это прообраз) отпустил на волю раба своего и рабу свою, Еврея и Евреянку, чтобы никто из них не держал в рабстве Иудея, брата своего.

Видите? Они вышли из Египта, и Бог заключил с ними завет. Он сказал: “Теперь ваши братья и ваши сёстры больше не должны быть у вас в рабах”, — потому что в Египте, в царстве фараона они к этому привыкли. Египет — это организация, Содом — это мир. Правильно? Илия и Моисей будут лежать мёртвыми на улице того места, которое называется духовным Содомом и Египтом [Откровение 11:8]. Хорошо. Теперь смотрите.

Итак, послушайте. Так вот, мы видим в Писании, что они вышли из Египта, Бог их вывел. У них были люди в рабстве, как в организации. Многие люди вышли из организации, и они тоже держали людей в рабстве, являясь слугами деноминации, в которой они были. Так что, когда они вышли в Послании, они сказали: “Хорошо, мы ушли из того Египта, от того рабовладельца, и здесь мы уже не находимся под человеческим руководством. Святой Дух, Огненный Столп вызвал нас”. Хорошо. “Теперь вы свободны, водимы Богом. Бог — ваш Вождь. Не смотрите на меня, Бог — ваш Вождь. Голубь ведёт орлов — это и есть Послание”. А они потом взяли и опять по-

должен был быть одним из тех семи тысяч (аллилуйя!), под той Печатью! Итак, когда он поднялся, он сказал: “Я буду говорить только то, что Бог покажет мне”. И он высказал то, что сказал Илия. Ему врезали по челюсти за это, но ему было всё равно. Он всё равно высказал Истину. Аллилуйя! Он не стыдился своего свидетельства. Он не стыдился своего откровения. Если ему придётся остаться одному, он всё равно будет это говорить. Аминь!

И потом была военная сфера, а это были войска. Видите, эти вещи просто вспыхивают там, в Писаниях, в виде теней. Когда это рассматривается в Книге Откровения в символе, это кажется таинственным, и не знаешь, к чему это отнести. Вы скажете: “Интересно, когда эти цари обольстят людей и пойдут на Армагеддон?” Вот почему пророк стоял здесь и мог сказать: “Это происходит сейчас”, — потому что они уже пророчествовали ложь. Вот те три нечистых духа из их уст — учение о троице, которое идёт против Истины: религия, демоны и политика, потому что в последнем периоде он является зверем. Орёл сейчас взлетел, чтобы принять вызов этого бледного коня, который там стоял. Вы понимаете?

Итак, он следил за этим и пророчествовал. И потом вот мы, мы находились под той Печатью. Когда он думал, что остался один, и что все оставили его, Бог сказал: “Нет-нет-нет! У Меня там ещё остались несколько, Я их тебе покажу”. Они будут со всего мира маршировать: “Воины Христа, вперёд!” Аллилуйя! Они не будут плясать под какой-то рок-н-ролл. Они не будут нагими, но они будут идти одетыми в своей национальной одежде со всего мира, маршировать: “Воины Христа, вперёд!” Аллилуйя! Они будут петь: “Я вознесусь при первом воскресении”. Аллилуйя!

Они будут Божьими орлами. Аллилуйя! “Где туша, там соберутся и Божьи орлы” [Матфея 24:28] Он выведет их с этого скотного двора вовремя! Никакой петух не ун-

сёт их на рынок на заклание, чтобы они стали пищей для орлов. Никак нет! Раздастся крик — они услышат его и взлетят во дворе на столб. Тогда Он вернётся во второй раз с откровением раскрытия Шедевра, чтобы показать, что Невеста здесь! Заключительный призыв, заключительный объезд! Аминь! Нечто происходит. Аминь.

Итак, заметьте, когда он там вышел, после того как он вышел, и Бог начал открывать все эти вещи... Потом вчера вечером и позавчера я возвращался к этому, потому что не хочется затрагивать это с хронологической стороны, поскольку я считаю, что благодать Божья дала эти две проповеди. Ведь когда доходишь до этого, если просто разбирать вот так Писания, тогда мы кончим тем, что будем читать весь вечер напролёт. А сегодня вечером мне ещё нужно прочитать много мест Писания, чтобы просто показать, потому что здесь нечто открывается. Понимаете, Бог просто даёт это.

Теперь смотрите. Итак, вчера вечером мы доказывали из Писаний на прообразах и на тех вещах, что во дни Илии Ахав, который символизировал государство, и Иезавель, церковь, были в союзе. Понимаете? И тогда именно она на самом деле стояла за всем этим. Он был только марионеткой. И мы выяснили, что их союз был по политическим причинам. И мы выяснили, что в то время у Илии было пророчество, потому что Бог видел, на что метила Иезавель. И Бог знал, что она была пьяна и упивалась кровью Его пророков и святых. И Он больше не собирался это терпеть. И мы затронули это место Писания из 4-й Царств 9, где Он сказал: “Я отомщу за моих пророков, за ту кровь, которую она пролила”. И мы узнали, что это символ католической церкви, которая упивалась кровью святых и мучеников Иисуса Христа.

Итак, когда мы это затрагивали, тогда мы стали различать, что именно Иезавель умерла последней. Суд наступил над Ахавом, но не тогда, когда был Илия, пото-

время, на вечере! “Приходите на вечерю великого Бога!” [Откровение 19:17] В вечернее время это происходит, не в утреннее время и не днём, но в вечернее время! Так что все эти вещи происходят в наше время. Помните, как Иисус также рассказывает притчу о том, что прилетят птицы небесные и склонят семя в вашем сердце? [Луки 8:5] Вы возьмите Библию и проследите по симфонии, и увидите, что вы там найдёте. Иеремии 34, 8-й стих:

“Слово, которое было к Иеремии от Господа после того, как царь Седекия заключил завет со всем народом, бывшим в Иерусалиме, чтобы объявить свободу.”

“Там они распяли Его”, — в Иерусалиме [Луки 23:33]. Есть земной Иерусалим, и есть Небесный Иерусалим. Правильно? В Галатам 4 нам об этом говорится. Дети свободной и дети рабыни, Агарь и Сарра — правильный канал и неправильный канал, а то же самое семя Авраама. Теперь вы видите, на чём мы сосредоточены? Мы ведь сейчас сосредоточены на церкви. Мы сосредоточены здесь на том, что происходит сейчас в рамках Послания, чтобы окончательно забить гвоздь на духовной стороне того, как птицы небесные и звери полевые пожирают этих людей.

Так вот, имейте в виду, Четвёртая Печать, Откровение 19...Откровение 6, 7 и 8, и Откровение 19 — это меч, голод, голодомор и звери полевые, пожирающие их. Правильно? Что произошло тогда, во времена Ахава и других? — То же самое, по всей Библии. Как Иисус Христос их убьёт? — Мечом уст Своих, убьёт их зверями полевыми и птицами небесными, поразит их духовной смертью. Вы понимаете, что Он говорит? Хорошо.

Таков всегда был Божий суд за то, что они отходят от Слова, но всё это скапливается в полноте в конце Библии, когда будет излита полнота гнева Божьего, когда сам ад находится здесь. И мы живём именно в это время.

сто сорок четыре тысячи будут представлены на другой стороне [Римлянам 11:4]. Аминь?

Но я хочу вам показать, что, как Иезавель и Ахав были скормлены физически, так же они будут скормлены сегодня в духовном смысле. Демонические силы приходят, чтобы захватить церковь. Итак, в этот вечер мы ставим ударение больше на эту сторону, на то, что духовные демоны сходят на людей, отвергших Слово и не двинувшихся дальше с вечной Жизнью, и смерть поразила их. И люди задаются вопросом: что происходит в церквях? Они задаются вопросом: почему всё это происходит? Но тьма, смерть и демонические силы устроили переворот. Произошло вторжение ложных и нечестивых духов. И многие люди находятся под влиянием духов заблуждения, которые многих уводят в сторону. Найдите это в книге “Периодов Церкви”.

Теперь скоренько, мы тут закругляемся. Прошу прощения, но у меня осталось ещё несколько мест Писания, которые я хочу скоренько открыть, и мы закончим. Итак, я надеюсь, что вы потерпите меня следующие пятьдесят минут. Иеремии 34. Возможно, нам придётся сбраться здесь ещё раз завтра, потому что мне не хочется торопиться с этими вещами, потому что я чувствую, что Бог говорит к нам в данное время и проясняет кое-что. Я не хочу торопиться с этой проповедью из-за того, что нам нужно расходиться. Поэтому мы последовательно проводим все эти служения, чтобы нам сосредоточить наше внимание и подойти под это вдохновение.

Это было просто потрясающее, когда Святой Дух начал открывать сегодня все эти вещи, одно место Писания за другим из Библии, и прояснять это. Именно тогда я действительно начал понимать, что по всей Библии Божий суд вершился над людьми, которые оставили Слово. И обратите внимание, их пожирали птицы: Ваасу, Иерово-ама, сына Наватова, Ахава и Иезавель — всех в вечернее

му что Ахав вроде бы немножко смирился. После того, как Илия пришёл и высказал ему, он как бы смирился, он знал, что это было Слово Господне, и что он был в заблуждении, но ненадолго. Это точно, как многие из этих церквей в Америке. О-о, какое-то время так было от берега до берега, по всей стране. И такое впечатление, что Бог нечто мог бы сделать, но потом всех затянуло в Вавилон. Понимаете? Так что смотрите.

Итак, вот, пожалуйста, когда наступило время, после того как Илия ушёл со сцены, потом мы видим, что Бог собирался исполнить пророчество Илии об Ахаве, который также является прообразом Америки. Ведь мы как раз затронули символ, чтобы показать это на настоящем времени и увидеть, как это произошло. И потом мы видим, что произошло, что Ахав отправился туда и был обольщён лжепророками, чтобы он пошёл на сражение. А именно из Америки пошло пятидесятническое пробуждение. Именно тогда дух мякины из Матфея 24:24 появляется во всех этих лжепророках в последние дни, чтобы обольстить всех тех, чьих имён нет в Книге Жизни Агнца, потому что те, чьи имена находятся в Книге Жизни Агнца, услышат истинного пророка. Аминь! Но те, чьи имена не находятся в Книге Жизни Агнца, они будут слушать лжепророков и будут обольщены.

Вот что на самом деле является большим испытанием. Ведь пока люди обольщаются направо и налево, обольщаются повсюду, вам тем временем, являясь частью Невесты Иисуса Христа, нужно шагать предельно осторожно и оказаться достойными того звания, к которому вы призваны [Ефесянам 4:1]. Вы должны жить очень искренне. Вы должны во всём быть начеку, настолько бодрствовать, быть очень бдительными, потому что вы знаете, что бесы спущены на вас. Понимаете? И притом, как пророк сказал: “Если в Эдемском Саду в младенчестве, в виде семени, сила обольщения сатаны была на-

столько мощной, то как насчёт времён зрелости спустя шесть тысяч лет?" Так что вам придётся столкнуться с его полнотой. А это будет звучать через проповеди, через лжепомазанников, ложных учителей истинного Послания.

Сейчас не время играться. Интересно, как люди могли тогда сидеть и запутаться, и быть повязанными? Это просто говорит о том, что они не читают, не молятся и не изучают, и любят грех. Понимаете? Ведь всё, что превозносится над Словом Божиим, и чему поклоняются — это и есть дьявол. А человеческое знание — почитайте проповедь "*Бог этого лукавого века*" [01.08.1965у] — оно превозносится выше Слова Божьего, а Слово Божье пришло к пророку: "ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ". И нам нельзя брать никаких частных и коллективных откровений, потому что каждое истинное откровение будет, опять же, совпадать с тем откровением и освещать это откровение. Аминь.

Итак, смотрите. Так что мы увидели это вчера вечером. Надеюсь, вы поняли то, как мы это отделяли, доказывая вам, что уничтожение католической церкви будет после служения Моисея и Илии. И мы обратились к Римлянам 11, и мы показывали, что Римлянам 11 — это то место, где Павел учит в последние дни, что сто сорок четыре тысячи были показаны на прообразе во времена Илии, ещё в Третьей Книге Царств. Хотя это говорит о язычниках в духовном смысле, это также говорит и о ста сорока четырёх тысячах.

И вчера вечером мы рассмотрели это из Римлянам 11, и я использовал это место Писания... (на тот случай, если вы не поняли, то сейчас вы это поймёте) ...я использовал это место Писания, чтобы показать вам, что в то время в прообразе Илия затворил небеса на три с половиной года. Он сжёг их войско. Он поубивал их лжепророков. Он потребовал открытой проверки. Он был подтверждён знаниями и чудесами. Понимаете? А потом Ахав ска-

Знаете, на днях я говорил о духовном кровосмешении. Из-за этого только рождаются слабоумные. В Послании тоже немало слабоумных людей — это результат духовного кровосмешения. Люди пытаются извратить Дух Божий, выйдя из своего призыва, и пытаются привнести Дух в другую должность, после того как Он показал нам, что необходимо исполнить пять обязательств, чтобы совершить Богу истинное служение; после того, как Он показал нам в "*Человеческом влиянии*", что Бог нелицеприятен. Бог будет благословлять, но с того момента, когда вы отойдёте от Слова, Бог будет судить вас. Аминь. Понимаете? Поэтому сегодня у нас столько слабоумных.

Итак, чего бы он ни перепробовал, он не мог это принести. Он сказал:

То же самое люди сделают и в духовном смысле. Понимаете? Он не смог обратить их назад к Слову. Из миллионов...

ТЕПЕРЬ СЛУШАЙ, ЦЕРКОВЬ, ВНИМАТЕЛЬНО...

Он сказал:

...ТЕ, КТО НЕМНОЖКО В ЭТОМ ЗАПУТАЛСЯ.

Из всех миллионов людей во дни Илии, когда царствовали Иезавель и Ахав в прообразе прототипа сегодняшнего дня...

В прообразе прототипа сегодняшнего дня.

...из всего мира от проповедей Илии спаслось только семьсот. Верно?

И потом он стал дальше показывать, как Бог снял Печать. У меня не будет времени всё это зачитывать. Я хочу подойти к другим вещам. Он снял Печать и показал Илии под той Печатью, что семь тысяч попадут в Восхищение [3 Царств 19:18]. Он говорил притчами, показывая, что на этой стороне тоже будет небольшая группка, которая будет представлять Невесту, точно как избранные

того, как Личность Святого Духа уже была открыта нам, и мы поклоняемся живому Христу, Который движется среди нас? — Это не кто иной, как змей и николаиты, которые снова встревают между Адамом и его Невестой, потому что лжепомазанники будут встревать между Сыном Человеческим и Невестой-Омега. Он будет пытаться проникнуть, но, брат мой, она будет испытывать его, у неё вкус святой женщины. Аминь!

Итак:

ЦЕРКОВЬ ИЕЗАВЕЛИ, ЕЁ ТЕЛО БУДЕТ БУКВАЛЬНО СЪЕДЕНО ПТИЦАМИ И ЗВЕРЯМИ ЗЕМНЫМИ. ТОЧНО КАК БЫЛО С АХАВОМ И ИЕЗАВЕЛЬЮ ФИЗИЧЕСКИ, ТО ЖЕ САМОЕ БУДЕТ С НИМИ В ДУХОВНОМ СМЫСЛЕ (С ЦЕРКОВЬЮ). ВЫ ПОНИМАЕТЕ, ЧТО Я ИМЕЮ В ВИДУ?

Илия был ПРОРОКОМ во дни Ахава и Иезавели — физически. И согласно ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ в Слове ОБЕЩАНО, что он будет им для Иезавели духовно — ЕГО ДУХОВНАЯ ФОРМА СЛУЖЕНИЯ.

СМОТРИТЕ. Хотя Илия в СВОЁ ВРЕМЯ БЫЛ НАДЛЕЖАЩИМ ОБРАЗОМ И БЕЗУПРЕЧНО ПОДТВЕРЖДЁН, он не смог обратить их назад к Слову! ВЕРНО? Хотя Илия старался изо всех сил. ЧЕГО ОН ТОЛЬКО НИ ДЕЛАЛ: он показывал им знамения и чудеса...

Бог сфотографировал Огненный Столп, сфотографировал Облачный Столп, и это не смогло обратить их назад. Бог пришёл и сделал это, Он показал это в фильме, и это не смогло обратить их назад. Бог делал это по всему миру, и это не смогло обратить их назад. Они возлюбили удовольствие. Им не захотелось рождать сыновей по Его собственному образу. Но им хочется удовольствия. Они не захотели нести ответственность — “*Невидимый брачный союз*” [25.11.1965] — воспитывать детей (Деяния 2:38), кричащих младенцев. У них нет священного материнства.

зал: “Не ты ли смущаешь страну?” — потому что повсюду ниспадали язвы, голод и стенания, и смерть. Бог всё это посыпал дождём на то место во дни его пророчества. А Иезавель всё то время занималась чем? — Пыталась убить его.

И мы видим, что после того, как Илия ушёл со сцены, Иезавель ещё была жива, поэтому я вам и показываю, что католическая церковь не будет уничтожена в последнюю половину семидесятой седьмины. Никак нет! Понимаете? И мы рассматривали этот прообраз туда-сюда, и я показывал вам, что брат Бранхам тоже обращался к тому же самому прообразу. И я сказал вам, что это были два пророка — одним был Павел, а другим был брат Бранхам, первый и последний, у которых было полное Слово, и они учили всему этому. И мы обратились к “Шестой Печати” [23.03.1963], к пар. 309, где пророк показывает, что это также было прообразом того, что Илия придёт к евреям. Понимаете?

Третья Царств, когда те семь тысяч не преклонили свои колена — это был прообраз ста сорока четырёх тысяч, которые не будут захвачены той системой, когда евреи и Рим объединятся в том союзе. Это будет ещё один брак с Иезавелью, потому что они заключат договор, — сказано в Библии. Рим с евреями заключит договор из-за денег, по политическим причинам. Итак, тут будут опять язычники, безбожники, но не через духовные каналы, которые Бог предназначил для доступа язычников к Израилю. Но они придут по политическим причинам, ради безопасности Израиля, потому что у Израиля есть люди в правительстве, которые не попадут под влияние Библии. Поэтому они будут мыслить согласно современному мышлению. И супермен сатаны обманет их.

И мы видим, что Моисей и Илия будут поражать язвами землю и выведут сто сорок четыре тысячи, потому что все язвы только помогут вывести сто сорок четыре

тысячи. Ведь в то время зверь убьёт сто сорок четыре тысячи, он убьёт неразумную деву, и он убьёт также Моисея и Илию. Так что они будут бить себя в грудь и говорить: “Кто может сразиться со мной?” — потому что он также низводит огонь с небес. Правильно? В Библии сказано: “Кто может сразиться со зверем?” [Откровение 13:4,13] Сам Михаил придёт судить и воинствовать (аминь) вместе с армией, которая прискакет с Небес [Откровение 19]. Он-то сможет сразиться со зверем. Зверь окажется на такой войне, которая будет ему не по зубам. Аллилуйя! Аминь!

Но с кем Он вернётся? — Со Своей Невестой, с семьёй ангелами. Михаил, Яркая, Утренняя Звезда с семью звёздами в Своей деснице. Да? Это же и есть звёздные войны, потому что Люцифер был сыном зари, и он увёл треть часть звёзд, но у Михаила осталось две трети звёзд, и в Небесах была большая война [Откровение 12]. Это были звёздные войны. И именно оттуда они это взяли, они просто извратили. Понимаете?

Но когда Он придёт во время того объезда, что на самом деле произойдёт? Чтобы узнать, что там будет происходить, и куда это вписывается, чтобы правильно это преподать, мы вернулись к прообразу, где они были скормлены птицам небесным. И мы увидели пророчество о том, что Иезавель будет скормлена псам и зверям полевым, и птицам небесным. То же самое было и с Ахавом. И Бог сказал: “Я сделаю то же самое, что сделал с Иеровоамом, и то же самое, что сделал с Ваасой”. А я не знаю, смогли ли вы при чтении Библии (я просил вас прочитать её) сверить там и посмотреть по сноскам, указывающим на Ваасу и следующего. Аминь.

Давайте откроем Библию и возьмём сейчас места Писания. Мне сейчас очень хорошо, я чувствую, что Бог на месте действия. Третья Царств 21. Сейчас мы начнём быстренько изучать (хорошо, скоренько), чтобы те, кто не понял этого вчера вечером, и кто здесь не был, смогли

смерть обрушилась на церкви, на все организации — Ладодикия была мертва.

Наступило затмение, и Бог подбросил вверх камень. Америка уже не подлежала искуплению, никакие народы уже не подлежали искуплению. Бог начал иметь дело с отдельными людьми, точно как вор ночью. “Один возьмётся, а другой оставится, один возьмётся, а другой оставится” [Луки 17:34]. Будут захвачены в тайну Седьмой Печати: “*Восхищение — это откровение только для Невесты, для духовных генов Отца*”.

Это та часть, которая сейчас и происходит, в то время как гнев Божий открывается с Небес, но буквальное исполнение будет происходить потом. Так что задаётся вопросом: неужели люди почтят бесов и поклоняются сатане невежественно? А поклоняться сатане не означает взять и поставить какой-то истукан или какой-то идол. Некоторые люди даже ещё более слепы, они даже так и делают. Но настоящий поклонник, он делает очень похоже, как сделала Ева, когда она вышла и поверила заблуждению. Она отбросила в сторону Божье Слово и приняла ложь Люцифера, и она на самом деле тогда и поклонялась дьяволу.

Вот почему эти поклонники сатане ставят там всё время змей, у них постоянно были змеи. В проповедях “Бог этого лукавого века” и “Эдем сатаны” брат Бранхам сказал: “Личность человека утверждается в их сердце”. В проповеди “Господа, не является ли это знамением конца?” [30.12.1962в] он сказал: “После того, как эти Семь Ангелов ушли, тогда сходит этот Сильный, потому что это уже не земной ангел, человека больше нет. Бог находится на месте действия”. Аминь! Бог убрал со сцены человека, потому что здесь находится Яркая и Утренняя Звезда!

А что это за человек, которому хватит смелости выступить и постараться выставить свою личность после

И тут он сделал паузу, чтобы вспомнить стих и не мог его вспомнить. И он просто его процитировал. Или же он его открыл, но он не назвал стих. Он сказал:

...УМЕРЩВЛЯТЬ МЕЧОМ...И МОРОМ И ЗВЕРЯМИ ЗЕМНЫМИ.

И я всегда это перечитывал, но так и не обращался к этому стиХу. Но когда я обратился к этому стиХу (а это Откровение 6), он рассматривал Откровение 6, где Бог будет губить их смертью [в русском переводе “мором”— Пер.], мечом, голодом и зверями земными. И он связывал это с тем, потому что именно эти три силы будут уничтожены на битве Армагеддон. То есть, католическая церковь, которая всё там организовала — религия, политика и демонические силы — все соберутся вместе и пойдут на Армагеддон. И они уже собираются *сейчас*. Всё это уже подходит к завершению. Давление уже водворяется, потому что Всемирный совет в прошлом июле провёл самое большое собрание. Теперь папа поехал туда, где было обозначено это тело. А он является главой этого тела.

И когда мы говорили о Трубах, я всё ссыпался на это, и даже до того, когда показывал вам, что Невеста движется параллельно. Теперь я показываю вам здесь вновь: посмотрите, где мы сейчас находимся; посмотрите, во что мы сейчас вошли. Это так ясно, так реально и так чётко видно в Писании, что человеку нужно быть просто не искренним или не знать Слова, чтобы сказать, что всё это — неправда. Понимаете?

Итак, посмотрите вот сюда:

...УМЕРЩВЛЯТЬ МЕЧОМ...И МОРОМ И ЗВЕРЯМИ ЗЕМНЫМИ.

Это произошло там под Четвёртой Печатью духовно, а в Откровении 19 это происходит в буквальном смысле. Вам это понятно? Под Четвёртой Печатью, с 6-й по 8-й, когда пророк вышел с Посланием, здесь поражает духовная смерть. Когда они отвергли Послание, духовная

быстроенько наверстать, когда мы сейчас пробежимся по этому месту. Итак, Третья Царств 21, 17-й стих:

¹⁷*И было слово Господне к Илии Фесвитянину:*

¹⁸*Встань, пойди на встречу Ахаву, царю Израильскому, который сейчас в Самарии...*

Так вот, Америка — это тоже прообраз Израиля. Правильно? Хорошо. Ахав был... Точно так же они изгнали уроженцев той земли, и у них был Вашингтон и Линкольн, все эти люди, и потом у них был на престоле Ахав, то есть, Кеннеди. Затем католическая церковь начала подниматься, и вошла Иезавель — прообраз на Израиль. Это духовная форма. Но затем это опять произойдёт также в течение последних трёх с половиной лет в Израиле.

Итак, он сказал:

¹⁸*Встань, пойди навстречу Ахаву, царю Израильскому, который в Самарии, вот, он теперь в винограднике Навуфея, куда пришёл, чтобы взять его во владение.*

И мы знаем, что там произошло, как он его возжелал и захотел, и потом Иезавель составила заговор, чтобы он ему достался. А Бог подробно знал о том, что замыслила в сердце эта блудница, и обо всём, что она намечала сделать. И Он собирался послать суд в пророчестве:

¹⁹*И скажи ему: “так говорит Господь: ты убил, и ещё вступаешь в наследство?” и скажи ему: “так говорит Господь: на том месте, где псы лизали кровь Навуфея, псы будут лизать и твою кровь”.*

Это суд над Ахавом.

²⁰*И сказал Ахав Илии: нашёл ты меня, враг мой! Он сказал: нашёл, ибо ты предался тому, чтобы делать неугодное пред очами Господа.*

²¹Вот, Я наведу на тебя беды и вымету за тобою и истреблю у Ахава мочащегося к стене и заключённого и оставшегося в Израиле.

²²И поступлю с домом твоим так, как поступил Я с домом Иеровоама, сына Наватова, и с домом Ваасы, сына Ахиина, за оскорбление, которым ты раздражил Меня и ввёл Израиля в грех.

²³Также и о Иезавели сказал Господь: псы съедят Иезавель за стеной Изрееля.

²⁴Кто умрёт у Ахава в городе, того съедят псы, а кто умрёт на поле, того расклюют птицы небесные.

Это и есть вечеря великого Бога — когда эта система будет скормлена у Бога на вечерней трапезе. Да? Теперь давайте откроем Третью Царств 14. Когда Илия пророчествовал ему, Илия ссылался на суд над двумя людьми. Да поможет мне Бог. Давайте почитаем с 1-го стиха и попробуем быстро это пройти.

¹В то время заболел Авия, сын Иеровоамов.

²И сказал Иеровоам жене своей: встань и переоденься, чтобы не узнали, что ты жена Иеровоамова, и пойди в Силом. Там есть пророк Ахия; он предсказал мне, что я буду царём сего народа.

Это о том, как Иеровоам стал царём. На земле был пророк, который сказал ему.

³И возьми с собою десять хлебов, и лепёшек, и кувшин мёду, и пойди к нему: он скажет тебе, что будет с отроком.

⁴Жена Иеровоама так и сделала: встала, пошла в Силом и пришла в дом Ахии. Ахия уже

ЦАРЕЙ и Господь господствующих".

И увидел я одного Ангела...

ТЕПЕРЬ СМОТРИТЕ. ТЕПЕРЬ Он выходит и ПОРАЖАЕТ. КОГО ЖЕ Он ПОРАЖАЕТ? — Иезавель и ЕЁ Ахава, лже-ПРОРОКА.

Откровение 19, кого Он поражает? — Иезавель и прочих. КогдА? — На битве Армагеддон. Итак, это показывает католическую церковь в этом прообразе и в этом символе, что было прообразом в Ветхом Завете в Третьей Книге Царств и в пророческом символе в Книге Откровений. Всё указывает на гибель католической церкви после того, не во время Моисея и Илии. И поэтому мы показываем в этих Семи Чашах, что это не относится к ним тогда, что это будет вот здесь. Вот что мы вам здесь излагаем. Но вчера вечером мы расставили всё это и распределили это согласно прообразам, и доказали вам, что это так. Надеюсь, вам это понятно. Иначе возьмите запись и вернитесь домой, и медленно это изучите. Иногда я говорю слишком быстро, что вы не успеваете услышать. Понимаете? Но мне приходится говорить быстро, потому что тут столько всего, и если я этого не разберу... Смотрите, я же ещё не начал говорить о первой вечере.

Итак, смотрите! Он скармливает их зверям и птицам. Теперь посмотрите сюда, в другую главу Книги Откровения. Кстати, поэтому я уловил это только совсем недавно. Брат Бранхам проповедовал, и он не мог вспомнить стих. Но он проповедовал об Откровении 6. Понимаете? И он не мог вспомнить сам стих, поэтому, когда он говорил об Откровении 19, он показывал, что там пожирали звери и птицы — это пар. 361, и он сказал:

ТЕПЕРЬ ПОСМОТРИТЕ ВОТ ЗДЕСЬ, В ДРУГОЙ ГЛАВЕ КНИГИ ОТКРОВЕНИЙ. И... Минутку.

которым пришло Послание, обойдя землю семь раз. Это ведь то же самое поколение. Вы понимаете, где мы находимся? Аминь!

Если хотите увидеть, что будет с их телами...

Сейчас послушайте:

...ДАВАЙТЕ ОТКРОЕМ ЗДЕСЬ Откровения 19...

У нас это было.

...ЭТО КОГДА СЛОВО УМЕРТВИТ ИХ. ИХ УБЬЁТ СЛОВО. ВЫ ЭТО ЗНАЕТЕ. ХОРОШО. ТЕПЕРЬ ПРОСТО СЛЕДИТЕ И СМОТРИТЕ, ЧТО ПРОИЗОЙДЁТ ПРИ ПРИХОДЕ ХРИСТА в Откровениях 19, НАЧИНАЯ С 17-ГО СТИХА:

И увидел я иного Ангела, стоящего на солнце...

ТАК ВОТ, ЭТО ПРЯМО ПОСЛЕ... ПОСМОТРИТЕ ТУТ ВЫШЕ: “И ЕГО ОДЕЖДА БЫЛА ОБАГРЕНА КРОВЬЮ. И ОН НАЗВАН ЦАРЁМ ЦАРЕЙ и Господом господствующих”.

Вы видите, кто этот Ангел? Он сказал: “Вы посмотрите чуть выше. посмотрите сначала на 11-й стих, возьмите 17-й стих и сравните его с 11-й стихом — это Христос”. Аминь.

В 13-м стихе Он назван Словом.

В 11-м стихе Он назван Царём, в 13-м стихе Он — Слово, а здесь внизу Он является Ангелом на солнце — это всегда Христос.

Из уст же Его исходит острый меч, чтобы им ПОРАЖАТЬ НАРОДЫ.

“Из уст Его”, как из Божьих уст в уста Моисея. ПОНИМАЕТЕ?

Это сводится к изречённому Слову. Аминь!

Он пасёт их жезлом железным... топчет точилом вина яности... гнева Бога Вседержителя.

На одежде имя... на бедре Его написано имя: “Царь

не мог видеть, ибо глаза его сделались неподвижны от старости.

5И сказал Господь Ахии: вот, идёт жена Иеровоамова спросить тебя о сыне своём, ибо он болен; так и так говори ей; она придёт переодетая.

Вы видите, как Бог может показывать вам нечто заранее? Когда люди думают, что они приходят, чтобы создать какое-то впечатление и обмануть тебя, и пытаются кем-то прикинуться, Бог уже показал тебе, что они придут, и Он уже показал, что они замыслили. Хотя она была переодетая и всё такое, здесь говорится:

6Ахия, услышав шорох от ног её, когда она вошла в дверь, сказал: войди, жена Иеровоамова; для чего было тебе переодеваться? Я грозный посланник к тебе.

7Пойди, скажи Иеровоаму: так говорит Господь Бог Израилев: Я возвысил тебя из среды простого народа и поставил вождём народа Моего Израиля,

8И отторг царство от дома Давида и дал его тебе; а ты не таков, как раб Мой Давид, который соблюдал заповеди Мои и который последовал Мне всем сердцем своим, делая только угодное пред очами Моими.

Да будет у вас такое сердце!

9Ты поступал хуже всех, которые были прежде тебя, и пошёл, и сделал себе иных богов и истуканов...

Вы видите, почему сейчас стал обрушиваться суд?

...чтобы раздражить Меня, Меня же отбросил назад;

¹⁰За это Я наведу беды на дом Иеровоамов и истреблю у Иеровоама до мочащегося к стене, заключённого и оставшегося в Израиле, и вымету дом Иеровоамов, как выметают сор, до чиста;

¹¹Кто умрёт у Иеровоама в городе, того съедят псы, а кто умрёт на поле, того склюют птицы небесные; так Господь сказал.

Теперь послушайте, к чему мы подходим. Вы заметили, что в прошлые два вечера мы рассматривали тему о демонических духах, которые вторглись и поглотили тех, кто отверг Кровь Иисуса Христа. Я говорил вам, что это происходит в духовной форме. А что мы пытаемся сделать на этих проповедях? — Уловить духовную часть событий, происходящих в духовной сфере, прежде чем мы будем двигаться дальше в открытии самих Чаш, потому что само излияние будет ещё далеко в будущем; не в далёком будущем, но в будущем. А это уже происходит здесь в духовной форме, потому что язвы уже ниспадают, тьма и духовная смерть, и все эти вещи уже здесь (если только вы не под Знаком), сумасшествие уже налицо.

Теперь смотрите! Но мы ведём речь о тех демонических духах, которые сходят на тех, кто мёртв, из кого вышла жизнь. Когда жизнь выходит, в это проникают падшие ангелы. В тот самый день, когда люди выбрали человека себе в лидеры, в тот же день они и умерли. В тот самый день, когда они решили не идти дальше с Богом, когда Бог двинулся дальше — в тот же день они и умерли. В тот самый день, когда они стали поклоняться всему тому, что превозносится выше Слова Божьего, в тот день они и умерли. Теперь что делаем мы? — Мы раскрываем, рассматривая со стороны сферы Послания. Пророк определил все эти вещи в Книге Откровения ещё

Тут он говорит нам об Иезавели в буквальном смысле.

...ЕЁ ЦАРЬ, глава — ЕГО КРОВЬ ЛИЗАЛИ ПСЫ, КАК ПРЕДСКАЗАЛ ПЕРВЫЙ ИЛИЯ.

В прообразе тогда был первый Илия, первая Иезавель, первый Ахав.

Видите, к чему мы клоним, да?

Пророк сказал:

Видите, к чему мы клоним, да?

Он брал прообразы и показывал, куда мы направляемся

Почему? Первый Илия был человек, отверженный Церквями.

Правильно? Он был под можжевеловым деревом, и он сказал: “О Боже, только я один остался”. Бог сказал: “Нет, ещё семь тысяч верят в то, что ты говоришь” [3 Царств 19]. Аллиуйя!

А Иезавель с Ахавом возглавляли эти церкви, церковь и государство — то и другое вместе. И Илия открыл Ахаву его грехи и повелел, чтобы вся церковь повернула обратно к истинному Слову. Ведь именно это должен сделать и второй Илия, когда он придёт к этой церкви в наше время — восстановить первоначальную веру! (Тут же никак ни увильнёшь, правда?) Верно. Обратить обратно к истинному Слову — так и есть.

Он берёт Откровение, но, чтобы открыть Откровение, он рассматривает их в то время. Он рассматривает Откровение 19, где псы и звери, и птицы будут пожирать их плоть, потому что они отвергли то, что сказал Илия. Вот почему они были обольщены, когда лживые духи вышли из ада в устах лжепророков, чтобы обмануть их и повести их на битву [3 Царств 22]. Все эти люди, которые отправятся на битву, и все те народы, которые отправятся на битву — знаете, это те же самые народы, которым проповедовал пророк. Это ведь те же самые народы, к

двинулись, а у тех не осталось сил отогнать их. Они говорили: “Кыш!” Но они насвистывали в темноте, потому что они стали воевать друг с другом, потому что дух сумасшествия сошёл среди них, и они стали направлять мечи друг на друга [Судей 7:22, 1 Царств 14:20]. Они стали строить стены, чтобы разделить людей, после того как Бог освободил их при юбилее, после пятидесяти дня (Откровение 10) с Небес, после семи суббот, церковпериодов.

Семь Громов протрубыли юбилей, чтобы вывести их, чтобы они вернулись в своё наследие! А они хотят вернуться и быть под контролем человека. Им хочется вернуться и сидеть под влиянием николаитов. Им хочется вернуться и быть обольщёнными в Послании. Им не хочется двигаться дальше с руководством вечной Жизни, потому что они были опрысканы ядами сатаны, интеллектуальным спреем, и семена стали гнилыми, и они скнили прямо при исполнении обязанностей, в направлении обетования. Но настоящая Невеста опрыскана аэрозолю предопределения (аллилуйя!), так что может стряхнуть с себя этих насекомых (аллилуйя!): стряхнуть саранчу, стряхнуть червя, жука и гусеницу. Аллилуйя!

Итак:

Иезавель — это прообраз сегодняшней современной Церкви, потому что католики и протестанты объединились именно сейчас.

Мы сейчас здесь читаем “Четвёртую Печать”. Пророк открывает здесь Четвёртую Печать. Этот период погрузится прямо в озеро огненное.

Так вот, мы видим, Иезавель была убита по повелению Бога, она была убита, потому что Бог велел Ииую отправиться туда и выбросить её из окна, убить Иезавель. И псы съели её плоть (верно?), ту физическую Иезавель. Ахав...

тогда, и мы показываем вам многие результаты того, что люди были захвачены.

Многие люди говорят: “Ну, может, человек проходит испытание”. Как я говорил вам, люди всегда имеют этот деноминационный вымысел в своём разуме. Им кажется, что у них всё, как у Иова. Но не раздаётся никакого рассказа грома, не сверкает никакая молния. Нет того вдохновения, которое сняло бы их с кучи пепла, чтобы они запрочестовали. Но всё, что они переживают, почему-то прямо как у Иова. После этого нет никакого семикратного восстановления. Так как же вы можете взять и применить тут пример Иова? Но это деноминационная теология: если ты проходишь какое-то испытание, значит, это как у Иова. Но это говорило об определённой поре в жизни Иова. Все эти вещи были прообразами, чтобы показать определённые вещи в жизни Христа.

А теперь посмотрите на кое-что здесь. Итак, мы потом видим, что сегодня люди мыслят, что... Ну, у них нет правильного диагноза. И они задаются вопросом: “А почему не действует сверхъестественное?” В Библии сказано: “Если муж и жена не ладят друг с другом, то будет препятствие их молитвам” [1 Петра 3:7]. Да? Тогда почему есть препятствия молитвам у многих людей? Я не говорю о муже и жене в естественном, но я говорю о Церкви и Христе, потому что это только великая тайна, которая касается Христа и Церкви. Почему же нет сверхъестественного? Почему нет тех семи грузовиков, наполненных инвалидными колясками, как было тогда? Я не хочу сказать, что нам сегодня нужно семь набитых грузовиков. Но почему у нас даже нет и одной инвалидной коляски опустошённой, хотя вы молитесь в пятьдесят раз больше, чем люди молились тогда? Потому что та гармония, которая существовала между пророком и Богом — это было точно как между Отцом и Сыном. И у

Бога было первенство. И та же самая гармония должна присутствовать между Невестой и Женихом.

Так что люди задаются вопросом. Поэтому они созывают молитвенные собрания, они созывают ещё для чего-то. Но люди не ходят со Словом. Люди дальше флиртуют. Люди слушают обольщающих духов. Люди обольщаются удовольствиями. Они любят удовольствия больше, чем Бога, который является Словом! Люди бунтуют перед Словом. Они не хотят подчиняться своей Главе, Которая должна ими управлять. Однако они говорят о невидимом союзе, однако у них есть свадебное кольцо, однако у них есть свидетельство о Браке. Однако они видят своё имя в Библии. Аминь! Пётр сказал: “Будет препятствия их молитвам”.

Так, о чём это я говорил? Аминь. Ладно, Третья Царств 16, скоренько.

Итак, вы видите, что произошло? Иеровоам и другие начали удаляться от Слова. И тот же пророк, который был при нём тогда, навлёк суд. Третья Царств 16. Посмотрите, что произошло теперь с Ваасой. То был Иеровоам, сын Наватов, а тут теперь Вааса. Бог через Илию сказал Ахаву, что произошло с Ваасой и с этим, и что будет происходить там. А когда Ахав умер? — В вечернее время. Когда будет уничтожена Америка? — В вечернее время. Вот так. Птицы небесные — духовная смерть уже обрушилась на эту страну. Она уже не подлежит искуплению. Разве он так не сказал? С 1965 года ей конец, она не подлежит искуплению. Следующее — это бомба, которая осуществит физическое уничтожение. А духовно ей уже конец! Она уже больше никогда не поднимется, потому что величайший Свет из всех воссиявших пришёл к пророку, величайшее доказательство было прямо в той стране. Послание звучало по телефонной связи от Канады до Мексики, от Нью-Йорка до Калифорнии, по всей стране,

Я не хочу много тратить времени, поэтому я вам кое-что просто подбрасываю. Понимаете? Итак, обратите внимание. Во времена Ахава и Иезавели Илия был на земле. Итак, когда все эти силы: рыжий конь, вороной конь и белый конь соединились вместе, посмотрите — Илия опять был на земле. Он будет пророчествовать. Семь тысяч будут вызваны. Он бросит вызов пророкам. Он наведёт проклятие на Ахава, и он наведёт проклятие на Иезавель. Он уйдёт со сцены. Аминь.

Но в те дни, которые будут после... Возьмите это с еврейской стороны из Римлянам 11, что идёт параллельно тому же самому в Третьей Царств для последней половины семидесятой седьмины, когда придёт Илия. Здесь опять Ахав и Иезавель — Израиль и Рим снова в завете. Он затворит небеса на три с половиной года, сожжёт их войска. Он навлечёт на них огонь. Огонь будет исходить из их уст. Они погубят тех, кто попытается пойти против них. Моисей превратит их воду в кровь, поразит их язвами, но это только поможет вывести сто сорок четыре тысячи. Затем зверь возьмёт и убьёт Моисея и Илию, убьёт неразумную деву, убьёт их и дальше будет продолжать вплоть до Армагеддона. [Откровение 11:5-7] “Кто сможет сразиться со мною?” [Откровение 13:4] Но тут придёт с небес Некто! Он говорил о том, что происходит на земле, но Этот сойдёт с Небес, готовый для войны, чтобы судить и воинствовать [Откровение 19:11].

А это уже будет физически, но духовно это будет скормление птицам небесным, потому что жизнь уже вышла. А откуда мы это знаем? Они уже были захвачены, и они так и не пришли к откровению Невесты и периода Невесты, чтобы открыть Откровение 10:8-11 и показать, что произошло с 1965 по 1984 годы. Они так и не вошли туда, чтобы показать, что они дальше пошли с вечной Жизнью, но они остались служить историческому Богу, Который был до 1965 года. И птицы небесные, эти духи,

ва! Вы посмотрите, как они застоялись и омертвели. Вы понимаете? Не все, но таких много. Понимаете? Тогда люди, которые очень восприимчивые, подумали, что такого рода свидетельство и есть свидетельство Иисуса. Они подумали, что это же реальные очевидцы того, что происходит в этот час. Понимаете? Надо распознать, что произошло и что происходит. Итак, смотрите:

ПОСЛЕ СМЕРТИ ЭТОГО ПОСЛЕДНЕГО ЦЕРКВОПЕРИОДА... (А вы уже увидели, что произошло, да?) ...ПОСЛЕ СМЕРТИ ИХ МЁРТВЫЕ ТЕЛА БУДУТ УНИЧТОЖЕНЫ ДИКИМИ ЗВЕРЯМИ. ВЫ ЭТО ЗНАЕТЕ. ЭТО ПРАВДА. КАК ИХ ПРООБРАЗОМ БЫЛА ИЕЗАВЕЛЬ.

ТЕПЕРЬ ОТКРОЙТЕ Откровения 2:18 и 20.

И он говорит им — не вам здесь, мы разбирали это вчера вечером. Тут речь идёт о детях Иезавели, которых Он погубит смертью.

По-моему, мы это открывали всего несколько минут назад, да? Да, время морального разложения. Так вот, Иезавель — это церкви, эта современная церковь, не невеста.

Это современная церковь. Здесь пророк это открывает.

Иезавель в Ветхом Завете является прообразом сегодняшней церкви, согласно Слову Божьему в Откровениях 2:18-20.

Ведь Он говорит:

...ты попускаешь этой женщине Иезавели...учить...

В Новом Завете Бог рассматривал Иезавель Ветхого Завета и отождествил её с католической церковью, это Фиатирский период [Откровение 2]. До этого был Пергамский, когда церковь сочеталась с государством, опять же, как Ахав и Иезавель, когда религия и политика сошлись вместе. Правильно? Хорошо.

и при этом люди отвергли Его — Ахав, а Иезавель была позже.

¹И было слово Господне к Ииую, сыну Ананиеву, о Баасе:

²За то, что Я поднял тебя из праха и сделал тебя вождём народа Моего Израиля, ты же пошёл путём Иеровоама и ввёл в грех народ Мой Израильян, чтобы он прогневлял Меня грехами своими,

³Вот, Я отвергну дом Баасы и дом потомства его и сделаю с домом твоим то же, что с домом Иеровоама, сына Наватова;

⁴Кто умрёт у Баасы в городе, того съедят псы; а кто умрёт у него на поле, того склюют птицы небесные.

Итак, что я хочу вам показать? (Мы вернёмся к этому в конце проповеди.) Второзаконие — это был закон Божий в начале. Если вы пойдёте против Божьего Слова, то Он скормит вас птицам небесным и зверям полевым. И в Откровении, когда всё заканчивается, Бог до сих пор помнит Своё Слово. Бог побивал их камнями за прелюбодеяние тогда, в начале. Бог, в конце концов, одаждит на них градины и также погубит их. Вы видите, что происходит?

Брат мой, понимаешь? Давайте я вам кое-что покажу. Но в духовной форме, когда это происходит, эти демонические силы... А мы сейчас тоже увидим семя Авраама в вечернее время, когда заходило солнце, и наступила тьма, и наступил крепкий сон, показывающий смерть, и потом ад последовал за смертью, точно как в Четвёртой Печати. И пылающая дымящая печь — это был суд, который приближался (аминь), когда он ждал подтверждения завета, он ждал, чтобы пришёл Свет и

прошёл между рассечёнными кусками жертвы. И пока он ожидал его подтверждения, он был занят тем, что отгонял этих бесов: отгонял их, отгонял и отгонял, когда заходило солнце.

Но я хочу вернуться к этому через Писание и показать вам кое-что. То, что птицы будут пожирать их там, в конце Библии — это произойдёт тогда не спроста. По всей Библии таков был Божий суд за то, что люди оставляют Слово, отвергают Кровь. Они дают возможность дьяволу войти, и эти демонические духи, падшие ангелы берут их в оборот. Вот теперь вы сможете правильно проанализировать эти симптомы. Тогда и выясняется: это человек переживает испытание, или же смерть поразила? Служители мямят, никак не могут толком высказать проповедь за кафедрой, и всякие...

Недавно мне приснился сон. Знаете, я не стремлюсь к сновидениям, сны — это как то, что произошло тогда в Барбадосе. Когда видишь его... Когда на земле не было пророка, Бог показывал таким образом, и это истолковывается таким же самым образом. “Поднимись, возьми младенца, отправляйся в Египет, беги!” — и такие вот вещи, когда Бог говорит напрямую. Хорошо. Так вот, этот сон не такой, но послушайте, что я говорю, потому что я не рассказываю это как что-то исполнившееся. Но я просто говорю вам кое-что здесь, небольшое переживание, которое у меня здесь было.

Этот сон мне приснился пару дней назад. Я рассказывал братьям, прежде чем мы поехали в Антигу, и именно тогда меня и осенило. Я даже вообще об этом не задумывался. Я сказал, что не собирался об этом никому рассказывать, потому что я не знал, что он означал. Да я и сам его забыл. И, похоже, у меня была путаница в голове, я сказал, что, может быть, это было из-за множества мыслей. Понимаете?

И пророк тогда... Гиезий видел, может быть, как он подбросил туда горстку муки в тот день среди всех тех служителей, когда они были в замешательстве, и он бросил горсть муки и исцелил тот котёл, когда в нём была смерть [4 Царств 4]. И когда пришёл большой генерал Нееман, он показал ему, что нужно пойти и окунуться семь раз в Иордане [4 Царств 5]. И когда сын сонамитянки был воскрешён из мёртвых, Гиезий видел это, потому что у него был даже тот жезл, когда он пошёл впереди [4 Царств 4]. Аминь.

И когда Илия сидел там под дубом, когда солнце заходило, и подул прохладный ветер, и он начал свидетельствовать и открывать ему все тайны откровения, которые приходили к нему в видениях, и волю Божью, и что будет происходить в Сирии, что будет происходить там, и всевозможные вещи — несомненно, при том помазании Гиезий, наверное, расхаживал, как будто он в чём-то участвовал. Может быть, когда он приходил, может быть, он начинал свидетельствовать людям и говорил о пророке, что он был рядом с пророком, и что он — следующий после пророка, и что он был прямо там, когда пророк воскресил мёртвого мальчика сонамитянки, и он сам пошёл с посохом, и что, если бы у него только была возможность, то, несомненно... Понимаете? Обратите внимание, все эти люди тогда окружали пророков.

И потом этот же самый Гиезий, эта душа так и не вошла в Присутствие. У него в душе всегда была похоть к деньгам и популярности, и всевозможным вещам [4 Царств 5:21-27]. И многие люди пошли туда с тем помазанием, побывав с пророком, и попытались сделаться учителями, попытались строить из себя кого-то; попытались пересказать всякие случаи, которые они видели, и всё, что они знают, и подобные вещи. А потом посмотрите на жизнь некоторых из них — они такие прогнившие. Вы только посмотрите, как далеко они отошли от Сло-

зверями. Вы это знаете. Это правда. Как их прообразом была Иезавель.

Вы принимаете всё это? [Собрание говорит: "Аминь".—Ред.] Чем больше мы вникаем в эти вещи, тем больше я вижу. Мы рассматриваем что-то, а люди берут подмышку Библию (это легко сделать), заходят в помещение, а потом выходят и думают, что это и означает быть в Послании. Они сидят там под влиянием демонических сил. Дьявол вошёл хитро и пожрал их листья, пожрал их плоды, пожрал их кору и выкинул их в мир. Дьявол ввёл всевозможные духи развлечения за кафедру, чтобы развлекать людей шутками, и дал им ощущения и разные вещи, и создаёт атмосферу концерта, и делает из этого грандиозное представление. Понимаете? Всякие политические духи проникли в Послание. Демоны с реки Евфрат насели на людей. А люди даже и не осознают об этом проникновении. Но пророк сказал: "Сатана приведёт их". Это из проповеди "*Христос — открытая тайна Божья*" [28.07.1963]. "Он посадит их, и они будут общаться в спокойствии духа, а потом он напичкает их ядовитой кислотой и заразит ею церковь". Разве не так он сказал?

Именно это произошло в Послании. Многие люди окружали пророка, как Гиезий, как все люди тогда. Они сидели вокруг пророка, этого великого Помазания, а на брате Бранхаме был Дух Илии, Моисея и Христа. Как Моисей, он пришёл тогда и вызвал исход. Как Христос, сын человеческий открылся Невесте. Как Илия, он осуждал Иезавель, восстановливая Слово. Вы найдёте это в проповеди "*Откровение Иисуса Христа*" [04.12.1960у], где он сказал, что женщина пророчествовала о том, что Дух Илии, Моисея и Христа, эти три помазания будут на нём, все будут заключены в этом служении в последние дни.

И вот, пожалуйста, и все те люди окружали его. И, несомненно, Гиезий стал доверенным лицом у пророка.

Я увидел большущий космический корабль пришельцев. И внезапно он превратился в огненный шар. Это было как вторжение, и я побежал, я подхватил моих сынишек Давида и Тимоти. Я вспомнил их во сне, и я хотел их подобрать и побежать в безопасное место, потому что произошло это сильное вторжение. И внезапно там всё захватили. И вы знаете, когда происходит государственный переворот, тогда сразу слышишь по радио: "В этой стране сейчас новое правительство. Такие-то были сняты с их должностей, и сейчас у власти такие-то. Воздушные силы были захвачены, и сейчас командуют военно-морские силы!" И слышишь вот такие вещи, и тогда люди встревожены.

Итак, что-то подобное происходило и там. И так получилось, что я смог оттуда выбраться. Я старался найти выход, и когда я шёл туда, я не знал, что контратака уже была в действии. Я оказался среди каких-то незнакомых людей. Я не знал, кто это были такие, и они не знали меня. И они подумали, что я — один из врагов. Так что я сразу понял, что они так подумали. Поэтому я сказал: "Я не за тех". [Брат Вин посмеивается—Ред.]

Итак, я оказался в том месте, где была такая большая стойка. (Я рассказываю вам это с определённой целью. Понимаете?) Там была как бы большая стойка, а у этой стойки были все те высокопоставленные люди, которые отвечали за этот переворот. И пока мы стояли там и разговаривали у стойки, те люди, которые там были как шпионы, эти незнакомые люди, участвовавшие в этой контратаке, они просто встали там, на вид такие спокойные. А потом внезапно один приставил нож, или что-то такое, к горлу одного из тех людей. И не успел я оглянуться, как вслед за этими людьми вошли другие люди. Те должности, которые те занимали у власти, они заняли те должности, и этот переворот произошёл очень гладко.

Ну, я забыл об этом. Я сказал, что, должно быть, это просто было оттого, что я когда-то видел в кино, из подсознания, те фильмы о войне. И сатана, должно быть, попытался это отыскать и возобновить это в моей памяти, чтобы меня мучить. Итак, мы с несколькими братьями около аэропорта просто разговаривали, знаете, просто как обычно. И мы заговорили об этом последнем времени и о том, что происходит. И я случайно стал рассказывать им об этом. Я сказал: “Вы обратили внимание, что за последнее время происходит у служителей в Послании? Это всё равно, что вторжение демонической силы”. И вы знаете, такое впечатление, как будто этого сразили — бам! И эту церковь откинуло во тьму. Бам! — этого захватили, этого захватили, который вроде бы не был неуправляемым и радикальным; кто-то просто отпал, чья-то церковь ушла в замешательство, кто-то вдался в политику, кто-то отклонился во что-то. И я говорю: “Что происходит?” Я смотрю, сколько людей за эти последние два года было захвачено всевозможными замешательствами, последовало за всевозможными духами, — настоящий переворот. И люди как будто в заблуждении и даже не знают, что происходит. Как будто происходит вторжение против служителей в Послании, и сатана взял под контроль их кафедры, знаете. Вы понимаете?

И когда я это говорил, я остановился прямо посреди того, что я рассказывал. Я задумался и говорю: “Интересно, а, может быть, произошедшее там... Хотя это было чем-то похоже на естественную битву и вторжение, но это было похоже на духовное событие”, — потому что я об этом не думал, я просто рассказывал, знаете. И именно это я и стараюсь сейчас показать в Слове. Пророк говорит: “В это проникают падшие ангелы”. И люди начинают обольщаться с какого места? — С кафедры! И их держат на пастбищах, где нет еды, и они становятся

и пролить Свет, и открыть это, и сделать это для нас настолько понятным, чтобы мы увидели и жили этим — это должно вселять страх, особенно когда Бог открывает такие вещи. Вы видите, какую часть Он открыл сначала? Для того, чтобы вытянуть вас и спасти вас, показывает вам, кем вы являетесь в Слове, показывает вам, что происходит после того, как пророк побыл среди Невесты, показывает вам руководство вечной Жизни. Сейчас вы видите ту часть, которая наступает? Вы сами проработайте это, и увидите, какой у вас получится ответ. Вы здесь уже немало лет, достаточно долго.

Пар. 325-328, “Четвёртая Печать”. Теперь быстренько. Я хочу сократить некоторые из этих вещей, потому что... Мне нужен не 325-й, а 347-й, потому что я не могу уделить этому столько времени. Вы прочитайте, когда вернётесь домой, из “Четвёртой Печати” [пар. 347-365]. Он сказал:

ИТАК, В ЗАВЕРШЕНИЕ, ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ ВЕРИТ В ТО, ЧТО ПОСЛЕДНИМ ПОСЛАННИКОМ К (ПОСЛЕДНЕМУ) ЦЕРКОВЕРИОДУ ЯВЛЯЕТСЯ ПРОРОК ИЛИЯ.

Здесь пророк высказывает это в Печатях. Он старается показать им, что, когда эти три коня собираются вместе — религия, политика и демонические силы в бледном коне — Илия будет на земле. Когда Иезавель снова будет контролировать церковь и государство, Илия будет на земле. Когда Ахав и Иезавель сойдутся в союзе по политическим причинам, Илия будет на земле. Толи это евреи, толи язычники — Илия будет на земле. Аминь! Толи евреи, толи язычники — Илия будет на земле! Итак, смотрите:

ПОСЛЕ СМЕРТИ ЭТОГО ПОСЛЕДНЕГО ЦЕРКОВЕРИОДА...

Сначала их поражает смерть, духовная смерть.

(А вы уже увидели, что произошло, да?) ...ПОСЛЕ СМЕРТИ ИХ МЁРТВЫЕ ТЕЛА БУДУТ УНИЧТОЖЕНЫ ДИКИМИ

ются демонической силе, потому что они отвергли Кровь Иисуса Христа.

Ведь, не забывайте, последней язвой перед исходом была духовная смерть. А это что? — Отделение от Присутствия Всемогущего Бога. Вот почему откровения не могут к ним прийти. Вот почему у них не может быть никакого пробуждения. Вот почему для них это одно за-мешательство. Вот почему они контролируются политическими духами, которые связали их и организовали их, и люди залапали их руками и насылают на них страх, чтобы контролировать их, управлять ими, потому что они вышли из Присутствия Божьего. Но как это происходит? Сейчас мы и выясним. Это происходит через людей, которые “искажают Слово Божье” [2 Коринфянам 4:2]. В Римлянам 1:18 сказано: *“Ибо открывается гнев Божий с неба (на кого?) на человеков, подавляющих истину не-правдою”*. Гнев Божий, Верховный Судья, Облако было повёрнуто. Это говорит о том, что суд вот-вот изольётся на землю с Небес. “Очи — как пламень огненный, острый Меч исходит из Его уст” [Откровение 19:12,15]. Вы видите, что происходит?

Интересно, не это ли предваряет проповедь погибшим и все эти вещи? А, может, всё это здесь открывается для того, чтобы предварить эти вещи? После того, как снят покров с клейма, это приходит предварить эти вещи, чтобы показать, что уже конец. Послушайте, что я говорю: предваряет!

Как я говорил вам, эта церковь проходит здесь определённые переживания. Не то, что спокойненько заходишь сюда, садишься, а потом выходишь отсюда, прохаживаешься туда-сюда. Сейчас позже, чем вы думаете! Когда вы видите, как Святой Дух приходит вот таким образом, где мы можем сидеть на таких собраниях, и те же самые Книги, которые мы читали, и та же самая Библия, которую мы читали, Святой Дух просто может прийти

бессильной группой людей, у которых единственное оружие — это спор. Вы понимаете, о чём идёт речь?

Так, я уже про Баасу прочитал? Ах да. Хорошо. Обратите внимание, таков был Божий суд. И когда они отвергли Слово, птицы небесные и звери полевые должны были прийти и захватить их. И мы узнали из Книги Откровения, что именно это и происходило в каждом церковном периоде, пока всё это не сводится к физическому уничтожению в битве Армагеддон, где их плоть и всё будет уничтожено; их тело и всё тоже будет уничтожено. Но духовное церковное тело, в духовном смысле, тело церкви, тело людей духовно, которые отвергают это Понятие — они дают возможность сатане воплотиться в них. Аминь.

Давайте скоренько затронем Четвёртую Царств, просто чтобы затронуть то, что относится к Иезавели, ради некоторых, кого здесь не было. У нас ещё осталось немножко времени. Четвёртая Царств 9. И из Четвёртого Царств 9, вы вчера вечером заметили, мы прочитали всё это место Писания. Поэтому я возьму только те стихи, где говорится о суде. Мы прочитали о том... Там история такая: Елисей... Это были те дни, когда служение Илии уже закончилось, и тут Елисей сказал одному из тамошних пророков: “Пойди и возьми флягу с елеем, пойди и помажь Ииуя, чтобы он мог отомстить”. 7-й стих:

“И ты истребиши дом Ахава, господина твоего, чтобы Мне отмстить за кровь рабов Моих пророков и за кровь всех рабов Господних, павших от руки Иезавели.

А это было тогда тенью системы католической церкви, которая упивается кровью мучеников и святых Иисуса, и пророков, и всех, которые были убиты на земле, к чему мы вернёмся чуть позже. И я вам покажу, как на неё обрушится суд вдвойне, и тогда вы поймёте Чашу и

язвы. Двойной суд — двойные награды. И в 10-м стихе говорится:

¹⁰Иезавель же съедят псы на поле Изреельском, и никто не похоронит её.

И мы также видим, что поле Изреельское, то самое место (вчера вечером я затрагивал это), Мегиддо, где будет проходить это сражение, битва Армагеддона, располагается на северной стороне Изреельской долины. И пророчество Илии о гибели Иезавели, что её пожрут звери полевые и птицы небесные, на самом деле исполнилось именно в Изрееле. Итак, посмотрите, как Бог напрямую говорит (а мы затрагивали это вчера вечером в виде тени), как произойдёт её гибель, как наступит её конец, как псы съедят её, и что по времени это произойдёт *после* дней пророчества Илии. Не во время периода скорби, а *после* того времени она будет уничтожена, потому что битва Армагеддон будет после скорби. Ведь мы выяснили, что Рим убьёт сто сорок четыре тысячи, убьёт неразумную деву и убьёт Моисея и Илию. И потом они станут посыпать друг другу подарки и веселиться из-за того, что они одержали над ними победу. Понимаете? И потом мы также видим то место, то есть поле Изреельское.

Итак, все эти вещи Бог прямо там показывает в этой тени. Поэтому в Откровении, когда Он показывает символ этого пророчества, речь идёт о духовной Иезавели, о самой системе. И это в те дни, когда уже прозвучало пророчество Илии, а Илия адресовал её Америке (Ахаву) и Иезавели. Понимаете? И когда в духовном смысле пришёл следующий Илия, он адресовал это Израилю, а также Иезавели. Ведь когда придут Моисей и Илия, они сразу обратятся к Библии. Это тот самый Ветхий Завет, в котором вам показываются два масленичных дерева, которые стоят там в Захарии. Это те же два свидетеля, которые являются двумя масленичными деревьями в От-

кровении 11. Так что это есть в Ветхом Завете и в Новом Завете. Понимаете?

36-й стих, именно там это и исполняется. Это после того, как Ииуй сказал им: “Пойдите и убедитесь в том, чтобы эта проклятая женщина была похоронена”. 36-й стих:

³⁶И возвратились, и донесли ему. И сказал он: таково было слово Господа, которое Он изрёк чрез раба Своего Илию Фесвитянина, сказав: на поле Изреельском съедят псы тело Иезавели,

³⁷И будет труп Иезавели на участке Изреельском, как навоз на поле, так что никто не скажет: это Иезавель.

Аминь? Хорошо, ещё один нюанс. Я хочу удостовериться в том, что я подчеркнул нужные места, потому что в данный момент мы на самом деле рассматриваем вторую вечерю, прежде чем рассмотрим первую вечерю. Аминь. Так, где моя книжка? Я думал, что взял её с собой. Надо же! Дьявол хочет спрятать книжку прямо в Библии.

Это “Четвёртая Печать” [21.03.1963], пар. 347-365. Давайте скоренько это прочитаю, чтобы вам было понятно, о чём я говорю. Итак, здесь мы захватываем духовную часть. Но мы просто показываем, что этому есть также и физическое применение. Но я стараюсь показать, что всегда, когда люди оставляют Слово, Божий суд всегда будет состоять в том, чтобы скормить их птицам небесным и зверям полевым. Таков Божий суд всегда. И те люди, которые отвергли Слово в этот час, они тоже оставляются на съедение прямо сейчас. И поэтому церкви приходят в опустошённое состояние, и их съедает голод, их съедает недоедание, голодание, смерть. На них сходят всевозможные духи неуправляемости. Они преда-